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Erlauteru ngen Giiltigkeit dieser Tafel Nr. der Zeichnung, die zu dieser Seite gehért  Tafel-Nr.

- Validity of this diagram No. of drawing belonging to this page No. of diagram
EXp|anatl0nS Validité du diagramme N°. du dessin appartenant a cette page N°. du diagramme
Explications Maschinentypen Nr. dieser Ersatzteilliste

Machine types No. of this spare parts list

. Types de machine N° de cette liste des piéces de rechange
Benennung dieser Tafel

—— Denomination of this diagram ¥
Dénomination du diagramme

I
Seitenteil cl6|c|¢c 150 050 869 07
. 6 7 9 1
—®rSide part 985 001 - 1 001 000 8 : g % !
Partie latérale S I B 150 441 416 3 47.0| -—
Pos,| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20094 592 0| Kolbenstopper -links Ram stop -left Arrét de piston -gauche 985 001 -1 001000 | 1
20 094 585 0| Kolbenstopper -rechts Ram stop -right Arrét de piston -droite 985001 -1001000 | 1
A 20 090 704 1| Kolbenstopper -links Ram stop -left Arrét de piston -gauche 985 001 - A 1 1 1
20 090 702 1| Kolbenstopper -rechts Ram stop -right Arrét de piston -droite - 11001 000 1 1 1
00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex A X | x| x| X M 10
20093 795 0| Lagerhilse Bearing brushing Douille de palier | 416|638 | 10,2 X 25 X 22
} Dieses Ersatzteil ist giiltig ab Masch.Nr. 985 001 A
This spare part is valid from mach. no. 985 001
Cette piece de rechange est valable a partir du n° de machine 985 001
Dieses Ersatzteil ist giltig von Masch.Nr. 985 001 bis Masch.Nr 1 001 000
This spare part is valid from mach. no. 985 001 up to mach. no. 1 001 000
Cette piece de rechange est valable a partir du n°® de machine 985 001 jusqu’au n° 1 001 000
Dieses Ersatzteil ist gliltig bis Masch.Nr. 1 001 000
This spare part is valid up to mach. no. 1 001 000
Cette piece de rechange est valable jusquau n° de machine 1 001 000
Anzahl Teile je Typ
X = nach Bedarf
Kein Eintrag = Keine Verwendung fiir diesen Typ
Bestell-Nr.
Ord. no. . Quantity of parts for each type
o Ersatzteil-Katalog auch X = asneeded
N° de commande o No ent - N for this ¢
auf CD-ROM erhiltlich ! oentry = Nouse for this type
Positi d E teil in der Zeich Spare parts list also Quantité de piéces de chaque type
osIlion des ersatztelles In der Zeichnun . = i
Positi : ; g available on CD-ROM ! X = selonbesoin
osition of Spare part in the dranng R Aucune inscription = aucune utilisation pour ce type
Position de la piéce de rechange au dessin Catalogue de pieces de rechange

également disponible sur CD-ROM !
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----- EINZUG -----INTAKE -----ENGAGEMENT 1.0
Einzug Intake Engagement 2.0
Gehéause Housing Carter 3.0
Verschleissbleche / Fuhrung - Einzugsgehause Wear plates / guidance - intake housing Toles d'usure / guidage carter d'engagement 4.0
Kornfangblech / Schlitzabdeckung Grain capture sheet / slotted coverin Tole collectrice / couvercle a fentes 5.0
Abdeckung- Einzuggehéuse Cover intake housing Couvercle carter d'engagement 6.0
Einzugswalzen oben Intake rollers top Rouleaux d'engagement supérieurs 7.0
Einzugswalzen-Lagerung oben Intake rollers - bearing top Palier des rouleaux d'engagement sup. 8.0
Schwingen/Zugfedern Rockers / tension springs Cadres de suspension/ressorts de traction 9.0
Einzugswalzen unten Intake rollers bottom Rouleaux d'engagement inférieurs 10.0
Einzugswalzen-Lagerung unten Intake rollers - bearing bottom Palier des rouleaux d'engagement inf. 11.0
Antrieb - Einzugswalzen Drive of intake rollers Entrainement - rouleaux d'engagement 12.0
Winkelgetriebe Angular gearbox Transmission en angle 13.0
Walzengetriebe unten Lower roller gearbox Boite des rouleaux inférieure 14.0
Walzengetriebe oben Upper roller gearbox Boite des rouleaux supérieure 15.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan 16.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre & cardan 17.0
Doppelgelenk Double joint Double articulation 18.0
Pendelausgleich Pendulum compensation Compensation pendulaire 19.0
Gelenkwellenkuppler Universal shaft coupler Accouplement de l'arbre & cardan 20.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan 21.0
Pendelrohr Pendulum tube Tube pendulaire 22.0
Gelenkwelle Universal shaft Arbre a cardan 23.0
----- HACKSELEINRICHTUNG -----CHOPPING UNIT -----DISPOSITIF HACHEUR 24.0
Hackselaggregat -kpl. ohne Messer Chopper unit - cpl. without blades Groupe de hachage -cpl. sans couteaux 25.0
Hackseltrommelgestell Chopping drum housing Capot du tambour hacheur 26.0
Hackseltrommelgestell - Anbauteile Chopping drum housing - mounting parts Capot du tambour hacheur - piéces rapportées 27.0
Hackseltrommelgestell - Anbauteile Chopping drum housing - mounting parts Capot du tambour hacheur - pieces rapportées 28.0
Hackseltrommel - Lagerung / Gegenlager Chopping drum - bearing / counter bearing Tambour hacheur - palier / contre-palier 29.0
Winkelsensor - Hackseltrommel Angle sensor - chopping drum Capteur d'angle - tambour hacheur 30.0
Gegenschneidenverstellung Counterblade adjustment Réglage du contre-couteau 31.0
Schleifeinrichtung Grinding device Equipement d'affiitage 32.0
Schleifeinrichtung Grinding device Equipement d'affitage 33.0
Antrieb Schleifeinrichtung Drive of grinding device Entrainement équipement d'afftage 34.0
Antrieb Schleifeinrichtung Drive of grinding device Entrainement équipement d'affitage 35.0
Trommelboden Drum base Fond du tambour 36.0
Hackseltrommel - 20 Messer Chopping drum - 20 blades Tambour hacheur - 20 couteaux 37.0
Hackseltrommel - 28 Messer Chopping drum - 28 blades Tambour hacheur - 28 couteaux 38.0
Hackseltrommel - 36 Messer Chopping drum - 36 blades Tambour hacheur - 36 couteaux 39.0
Héckseltrommel - 40 Messer Chopping drum - 40 blades Tambour hacheur - 40 couteaux 40.0
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----- NACHBEREITUNG -----POST-PROCESSING -----FINITION 41.0
Graskanal / Corn-Conditioner Grass channel / corn conditioner Canal de I'herbe / broyeur 42.0
Gehéause - Anbauteile Housing - mouting parts Carter - piéces rapportées 43.0
Feder - Gehause Spring - housing Ressort - carter 44.0
Walze vorn Roller front Rouleau avant 45.0
Walze hinten Roller rear Rouleau arriere 46.0
Montagehilfe Corn-Conditioner Mounting tool for corn conditioner Aide de montage broyeur 47.0
Ubergabeschacht Transfer shaft Conduit de transfert 48.0
Corn-Conditioner Montageeinrichtung Corn conditioner assembly device Dispositif de montage du broyeur 49.0
Schneckengetriebe mont. Auger gearbox assembled Engrenage a vis sans fin assemblé 50.0
----- AUSTRAGSSYSTEM -----DISCHARGE SYSTEM -----SYSTEME DE DECHARGE 51.0
Kanalstutzen -unten Channel support - bottom Support de canal - inférieur 52.0
Kanalstutzen -oben Channel support - top Support de canal - supérieur 53.0
Falle Locking Verrouillage 54.0
Schneckengetriebe Auger gearbox Engrenage a vis sans fin 55.0
Winkelsensor - AWB Angle sensor - spout Capteur d'angle - arceau éjecteur 56.0
Wurfbeschleuniger / Lagerung Discharge accelerator / bearing Accélérateur d‘éjection / palier 57.0
Rotor Rotor Rotor 58.0
Waurfbeschleunigergehause Discharge accelerator housing Corps de l'accélérateur d'éjection 59.0
Ruckwand Rear wall Paroi arriére 60.0
Riickwand Stufensprung Rear wall StreamControl Paroi arriere avec saut de paliers 61.0
Auswurfbogen mont. Spout assembled Arceau éjecteur assemblé 62.0
Auswurfkrimmer mit Verschleissblechen Spout with wear sheets Arceau éjecteur avec toles d'usure 63.0
Winkelsensor - AWB Angle sensor - spout Capteur d'angle - arceau éjecteur 64.0
AWB ohne NIR-Sensor Spout without NIR sensor Arceau éjecteur sans capteur proche infrarouge 65.0
Auswurfklappen- Endstiick -8 Reihen Spout end piece 8 rows About de la trappe de l'arceau éjecteur-8 rangées 66.0
Auswurfklappen- Endstiick -CAL Spout end piece CAL About de la trappe de I'arceau éjecteur -CAL 67.0
Winkelsensor - AWB Klappe Angle sensor - spout flap Capteur d'angle - trappe de l'arceau éjecteur 68.0
----- VERBRENNUNGSMOTOR -----COMBUSTION ENGINE -----MOTEUR A COMBUSTION 69.0
Dieselmotor Diesel engine Moteur diesel 70.0
Dieselmotor Diesel engine Moteur diesel 71.0
Dieselmotor Diesel engine Moteur diesel 72.0
Ladeluftkiihlung Charge air cooling Radiateur d'air de suralimentation 73.0
Reinluftanlage Clean air system Installation d'air épuré 74.0
Motorflussigkeitskiihlung Engine liquid cooling Refroidissement du liquide moteur 75.0
Motorflussigkeitskiihlung Engine liquid cooling Refroidissement du liguide moteur 76.0
Abgasanlage Exhaust system Systéme d’échappement 77.0
Anbauteile - Abgasanlage Mounting parts of exhaust system Piéces rapportées-systeme d'échappement 78.0
Zubehor - Abgasanlage Accessories - exhaust system Accessoires - systeme d’échappement 79.0
Schallddmpfer Silencer Silencieux 80.0
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Anbauteile - Motor Mounting parts of engine Piéces rapportées - moteur 81.0
Druckluftanlage Compressor unit Installation d'air comprimé 82.0
Druckbegrenzungsventil Pressure limiting valve Soupape de limitation de pression 83.0
Wasserausgleich Water compensation Compensateur d'eau 84.0
Absaugung Exhaust Aspiration 85.0
Absaugung durch Kuhlergehdause Exhaust through cooler housing Aspiration par corps du radiateur 86.0
————— TANKANLAGE -----TANK SYSTEM -----INSTALLATION DE RESERVOIR 87.0
Dieseltank Diesel tank Réservoir de carburant 88.0
Dieseltank -geklebte Gummiplatten Diesel tank glued rubber plates Réservoir de carburant - plaques en caoutchouc collées 89.0
Zusatztank Additional tank Réservoir supplémentaire 90.0
Montagematerial ohne Zusatztank Mounting material without auxiliary tank Matériel de montage sans réservoir supplémentaire 91.0
SCR-Tank SCR tank Réservoir SCR 92.0
Dieselleitungen Diesel lines Conduites de diesel 93.0
----- ANTRIEB -----DRIVE -----ENTRAINEMENT 94.0
Vorsatzantrieb Header drive Entrainement de |'accessoire avant 95.0
Verteilergetriebe Transfer gearbox Boite de distribution 96.0
Anbauteile - Zwischengetriebe Mounting parts of intermediate gearbox Piéces rapportées - engrenage intermédiaire 97.0
Zwischengetriebe Intermediate gearbox Engrenage intermédiaire 98.0
Trieb Motor-Lifter Drive engine fan Entrainement moteur-ventilateur 99.0
Trieb Motor-Lfter Drive engine fan Entrainement moteur-ventilateur 99.1
Motorabtrieb Engine output Moteur a arbre de prise de force 100.0
Winkelgetriebe Angular gearbox Transmission en angle 101.0
Hauptriemen - hinten Main belt - rear Courroie principale - arriere 102.0
Spanneinheit -hinten (Hauptkupplung) Clamping unit - rear (main coupling) Unité de serrage - arriére (embrayage principal) 103.0
Hauptriemen - vorn Main belt - front Courroie principale - avant 104.0
Spanneinheit -vorn Clamping unit - front Unité de serrage - avant 105.0
Riementrieb Corn-Conditioner Belt drive corn conditioner Entrainement a courroie broyeur 106.0
----- KUHLERANLAGE -----COOLING SYSTEM -----RADIATEUR 107.0
Lufter Fan Ventilateur 108.0
Lufter Fan Ventilateur 109.0
Lufter Fan Ventilateur 109.1
Liftergetriebe Fan gearbox Boite de ventilateur 110.0
Luftergetriebe Fan gearbox Boite de ventilateur 111.0
Luftergetriebe Fan gearbox Boite de ventilateur 1111
Sieb Screen Tamis 112.0
Kuhlertur Cooler door Porte du radiateur 113.0
Siebtrommeltrieb Rotating screen drive Entrainement du crible a tambour 114.0
Kuhlersatz Cooler set Jeu de radiateurs 115.0
Kuhlergehduse Cooler housing Carter du radiateur 116.0
Rotor Rotor Rotor 117.0
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Anbauteile - Kiihlergehause Mounting parts of cooler housing Piéces rapportées - carter de radiateur 118.0
Heizungsschlauch Heating hose Flexible de chauffage 119.0
Klimaanlage Air conditioning Climatisation 120.0
----- RAHMEN UND BEREIFUNG -----FRAME AND TYRES -----CADRE ET PNEUS 121.0
Hauptrahmen Main frame Cadre principal 122.0
Stosstange Bumper Parechoc 123.0
Batteriekasten Battery compartment Coffret a batterie 124.0
Lenkachse Steering axle Essieu orientable 125.0
Lenkwinkelsensor Steering angle sensor Capteur d'angle de braguage 126.0
Kabinenaufnahme Cabin holder Logement de cabine 127.0
Bereifung -vorn Tyres front Pneus - avant 128.0
Bereifung -hinten Tyres rear Pneus - arriere 129.0
----- KABINE -----CABIN -----CABINE 130.0
Kabine - Dachkonsole Cabin - roof console Cabine - console de toit 131.0
Kabine - Dach Cabin - roof Cabine - toit 132.0
Kabine - Dachhimmel Cabin - roof liner Cabine - ciel du toit 133.0
Kabine - Verglasung Cabin - glazing Cabine - vitrage 134.0
Kabine - Turscheibe Cabin - door pane Cabine - vitre de porte 135.0
Kabine - Scheibenwaschanlage Cabin - windscreen washer system Cabine - lave-glace 136.0
Wischwassertank 8l Wiper water tank 8| Réservoir d'eau de nettoyage 8 | 137.0
Wischwassertank 20l Wiper water tank 20l Réservoir d'eau de nettoyage 20 | 138.0
Kabine - Schalldammung Cabin - acoustic insulation Cabine - isolation acoustique 139.0
Kabine - Verdampfer / Filter Cabin - evaporator / filter Cabine - évaporateur / filtre 140.0
Kabine - Verdampfer Cabin - evaporator Cabine - évaporateur 141.0
Kabine - Rahmen / Anbauteile Cabin - frame / mounting parts Cabine - cadre pieces rapportées 142.0
Lenksaule / Bremspedale / Fahrersitz Steering column / brake pedal / driver's seat Colonne de direction / pédales de frein / siege du conducteur 143.0
Verschleissteile - Fahrersitz -Standard und Activo Wear parts - driver's seat - standard and Activo Piéces d'usure - siege du conducteur - standard et Activo 144.0
Verschleissteile - Fahrersitz -Standard Wear parts - driver's seat - standard Pieces d'usure - siege du conducteur - standard 145.0
Verschleissteile - Fahrersitz -Activo Wear parts - driver's seat - Activo Piéces d'usure - siége du conducteur - Activo 146.0
Kabine - Schublade Cabin - drawer Cabine - tiroir 147.0
Kabine - Konsole Cabin - console Cabine - console 148.0
Kabine - Terminal / Armlehne Cabin - terminal / armrest Cabine - terminal / accoudoir 149.0
Kabine - Terminal Cabin - Terminal Cabine - Terminal 150.0
Kabine - Heckverkleidung / Beifahrersitz Cabin - rear covering / passenger seat Cabine - revétement d'arriere / siege du passager 151.0
Kabine - Thermobox Cabin - thermo box Cabine - emballage isolant 152.0
GPS - Autopilot GPS autopilot Pilote automatique GPS 153.0
Ethernet-Switch Ethernet switch Commutateur Ethernet 153.3
----- HYDRAULIKTANK UND FAHRANTRIEB -----HYDR. OIL TANK AND TRACTION DRIVE -----RESERVOIR HYDR. ET TRACTION 2 ROUES 154.0
Hydrauliktank Hydraulic oil tank Réservoir hydraulique 155.0
Hochdruckkreislauf - 2 Rad Antrieb High pressure circuit - 2 wheel drive Circuit & haute pression - entrainement 2 roues 156.0
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Radnabengetriebe Wheel hub gearbox Réducteur de roues 157.0
Verstellpumpe Variable displacement pump Pompe de réglage 158.0
Speisedruckkreislauf Charge pressure circuit Circuit de pression d'alimentation 159.0
Rucklaufleitungen - 2 Rad Antrieb Return lines - 2 wheel drive Conduites de retour - entrainement 2 roues 160.0
Saugleitung Suction line Conduite d'aspiration 161.0
Teile - 2 Rad Antrieb Parts - 2 wheel drive Piéces - entrainement 2 roues 162.0
Laufachsstummel Running axle stub Embout de I'essieu de roulement 163.0
Hochdruckkreislauf - 4 Rad Antrieb High pressure circuit - 4 wheel drive Circuit a haute pression - entrainement 4 roues 164.0
Radnabengetriebe Wheel hub gearbox Réducteur de roues 165.0
Rucklaufleitungen - 4 Rad Antrieb Return lines - 4 wheel drive Conduites de retour - entrainement 4 roues 166.0
----- ANTRIEBS.- UND ARBEITSHYDRAULIK -----DRIVE AND WORKING HYDRAULICS -----HYDR. D'ENTRAINEMENT ET DE TRAVAIL 167.0
Hochdruckleitung Antriebshydraulik High pressure line drive hydraulics Conduite haute pression hydraulique d'entrainement 168.0
Hochdruckleitung Antriebshydraulik High pressure line drive hydraulics Conduite haute pression hydraulique d'entrainement 169.0
Verstellpumpe Variable displacement pump Pompe de réglage 170.0
Verstellpumpe Variable displacement pump Pompe de réglage 171.0
Saugleitungen / Speisedruckleitungen Suction lines / charge pressure lines Conduite d'aspiration / conduites de pression d'alimentation 172.0
Saugleitungen / Speisedruckleitungen Suction lines / charge pressure lines Conduite d'aspiration / conduites de pression d'alimentation 173.0
Hydraulikkonsole Hydraulic console Console hydraulique 174.0
Hydraulik - Hauptblock Hydraulics - main block Systeéme hydraulique - bloc principal 175.0
Hydraulikkonsole / Druckspeicher Hydraulic console / pressure accumulator Console hydraulique / accumulateur de pression 176.0
Hydraulik - Druckleitungen / Pumpe Hydraulics - pressure lines / pump Systeéme hydraulique - conduites de pression / pompe 177.0
Hydraulik - Rucklaufleitungen Hydraulics - return lines Systéme hydraulique - conduites de retour 178.0
Hydraulik - Spanneinheit Corn-Conditioner Hydraulics - clamping unit corn conditioner Systéme hydraulique - unité de serrage broyeur 179.0
Hydraulik - Spanneinheit Hydraulics - clamping unit Systéme hydraulique - unité de serrage 180.0
Hydraulik - Bremse / Getriebe Hydraulics - brake / gearbox Systéme hydraulique - frein / boite de vitesses 181.0
Hydraulik - Achsniveau Hydraulics - axle level Systeme hydraulique - hauteur d'essieu 182.0
Hydraulik - Steuerblock Hydraulics - control block Systéme hydraulique - bloc distributeur 183.0
Hydraulik - Hubwerk Hydraulics - lifting unit Systeme hydraulique - mécanisme élévateur 184.0
Hydraulik - Siebantrieb Hydraulic sieve drive Systéme hydraulique - entrailnement & crible 185.0
Hydraulik - Lenkung Hydraulics - steering Systéme hydraulique - direction 186.0
Hydraulik - Hauptkupplung / Spanneinheit Hydraulics - main coupling / clamping unit Systéeme hydraulique - embrayage principal / unité de serrage 187.0
Hydraulik - Pendelrohr Hydraulics - pendulum tube Systéme hydrauligue - tube pendulaire 188.0
Hydraulik - Frontblock Hydraulics - front block Systeme hydraulique - bloc frontal 189.0
Hydraulik - Frontblock Hydraulics - front block Systéme hydraulique - bloc frontal 190.0
Hydraulik - Vorsatz Hydraulics - header Systéme hydraulique - accessoire avant 191.0
Hydraulik - Vorsatz verriegeln Hydraulics - locking header Systéme hydraulique - verrouiller accessoire avant 192.0
Hydraulik - Zusatzachse Hydraulics - additional axle Systeéme hydraulique - essieu supplémentaire 193.0
Hydraulik - Bremse vorn Hydraulics - brake front Systéme hydraulique - frein avant 194.0
Hydraulik - Bremse / Bremsventil Hydraulics - brake / brake valve Systéme hydraulique - frein / vanne de frein 195.0
Hydraulik - Autolenkung Hydraulics - auto-steering Systéme hydraulique - direction automatique 196.0




TAFEL

INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS TABLE DES MATIERES DIAGRAM
DIAGRAMME
Hydraulikblock - Autolenkung Control block - autosteering Bloc de commande - direction automatique 197.0
Hydraulik - Auswurfbogen Hydraulics - spout Systéme hydraulique - arceau éjecteur 198.0
Hydraulik - Auswurfbogen Hydraulics - spout Systeme hydraulique - arceau éjecteur 199.0
Hydraulik - Auswurfbogen 12/14 Reihen Hydraulics - spout 12/14 rows Systéme hydraulique - 12/14 rangées 200.0
Hydraulik - Auswurfbogen 12/14 Reihen Hydraulics - spout 12/14 rows Systeme hydraulique - 12/14 rangées 201.0
Hydraulik - Pendelausgleich Hydraulics - pendulum compensation Systéme hydraulique - compensation pendulaire 202.0
Hydraulik - Pendelrohr Hydraulics - pendulum tube Systeéme hydraulique - tube pendulaire 203.0
Hydraulik - Schleifeinrichtung Hydraulics - grinding device Systéme hydraulique - équipement d'affitage 204.0
Hydraulik - Zusatztank Hydraulics - additional tank Systéme hydraulique - réservoir supplémentaire 205.0
Hydraulik - Zusatzanschluss hinten Hydraulics - additional connection rear Systeme hydraulique - raccord supplémentaire arriere 206.0
----- VERKLEIDUNG -----PANEL -----HABILLAGE 207.0
Seitenhaube Side hood Capot latéral 208.0
Frontschutz Front guard Protection frontale 209.0
Verkleidung -vorn Panel - front Habillage - avant 210.0
Verkleidung -vorn Panel - front Habillage - avant 211.0
Heckklappe Tailgate Trappe arriére 212.0
Kotfligel Mudguard Aile 213.0
Kotflugel Mudguard Aile 214.0
Plattform - rechts Platform - right Plate-forme - droite 215.0
Plattform - links Platform - left Plate-forme - gauche 216.0
Aufstieg - links Ladder left Echelle - a gauche 217.0
Radkasten - vorn Wheel case - front Passage de roues - avant 218.0
Verkleidung -vorn Panel - front Habillage - avant 219.0
Dach Roof Toit 220.0
Abdichtung Kiihlraum Seal cooling area Joint chambre frigorifique 221.0
Abdichtung Kiihlraum -links Seal cooling space Ih Joint chambre frigorifique gauche 222.0
Verkleidungsrahmen Cover frame Cadre d'habillage 223.0
Kinematik Seitenklappen Kinematics side hoods Cinématique capots latéraux 224.0
Warntafeln Warning panels Panneaux d'avertissement 225.0
Warntafeln Warning panels Panneaux d'avertissement 226.0
Warntafeln Warning panels Panneaux d'avertissement 227.0
————— ELEKTRONIK -----ELECTRONICS -----ELECTRONIQUE 228.0
Elektronik Electronics Electronique 229.0
Elektronik Electronics Electronique 230.0
Kabelbaumbefestigung Cable harness attachment Fixation du faisceau de cables 231.0
Kabelbaumbefestigung Cable harness attachment Fixation du faisceau de cables 232.0
Kabelbaumbefestigung Cable harness attachment Fixation du faisceau de cables 233.0
Beleuchtung Lighting Eclairage 234.0
Beleuchtung Lighting Eclairage 235.0
Beleuchtung Lighting Eclairage 236.0
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Beleuchtung Lighting Eclairage 237.0
Kabelbaum - Vorsatz Cable harness - header Faisceau de cébles - accessoire avant 238.0
Kabelbaum - Vorsatz Cable harness - header Faisceau de cébles - accessoire avant 239.0
Kabelbaum - Heckstutze Cable harness - rear support Faisceau de cables - support d'arriére 240.0
Sensoren - Heckstitze Sensors - rear support Capteurs - support d'arriere 241.0
Kabelbaum - Heckstiitze Cable harness - rear support Faisceau de cables - support d'arriére 242.0
Kabelbaum - rechts vorn Cable harness - right front Faisceau de cables - droit avant 243.0
Sensoren - rechts vorn Sensors - right front Capteurs - droits avant 244.0
Kabelbaum - rechts vorn Cable harness - right front Faisceau de cébles - droit avant 245.0
Kabelbaum - Hydraulikkonsole Cable harness - hydraulic support Faisceau de cables console - hydraulique 246.0
Sensoren - Hydraulikkonsole Sensors - hydraulic support Capteurs - console hydraulique 247.0
Kabelbaum - Hydraulikkonsole Cable harness - hydraulic support Faisceau de cables console - hydraulique 248.0
Batterie und Massekabel Battery and ground cable Batterie et cble de masse 249.0
Batterie und Massekabel Battery and ground cable Batterie et cable de masse 250.0
Kabelbaum - SCR Anlage Cable harness - SCR system Faisceau de cables - installation SCR 251.0
Sensoren - SCR Anlage Sensors - urea system (SCR) Capteurs - installation d'urée 252.0
Kabelbaum - SCR Anlage Cable harness - SCR system Faisceau de cables - installation SCR 253.0
Kabelbaum - Heck Cable harness - rear Faisceau de cables - arriere 254.0
Sensoren - Heck Sensors - rear Capteurs - arriere 255.0
Kabelbaum - Heck Cable harness - rear Faisceau de cables - arriére 256.0
Kabelbaum - Heck / Motor Cable harness - rear / engine Faisceau de cables - arriere / moteur 257.0
Sensoren - Heck / Motor Sensors - rear / engine Capteurs arriére / moteur 258.0
Kabelbaum - Heck / Motor Cable harness - rear / engine Faisceau de cables - arriere / moteur 259.0
Kabelbaum - Seitenklappe Cable harness - side hood Faisceau de cables - capot latéral 260.0
Kabelbaum - Seitenklappe Cable harness - side hood Faisceau de cables - capot latéral 261.0
Kabelbaum - Auswurfbogen Cable harness - spout Faisceau de cables - arceau éjecteur 262.0
Sensoren - Auswurfbogen Sensors - spout Capteurs - arceau éjecteur 263.0
Kabelbaum - Auswurfbogen Cable harness - spout Faisceau de cables - arceau éjecteur 264.0
Kabelbaum - Auswurfverlangerung 12/14 Reihen Cable harness - spout extension 12/14 rows Faisceau de céables - rallonge de l'arceau éjecteur 12/14 rangées 265.0
Sensoren - Auswurfverlangerung 12/14 Reihen Sensors - spout extension 12/14 rows Capteurs - rallonge de l'arceau éjecteur 12/14 rangées 266.0
Kabelbaum - Auswurfverlangerung 12/14 Reihen Cable harness - spout extension 12/14 rows Faisceau de cables - rallonge de I'arceau éjecteur 12/14 rangées| 267.0
Kabelbaum - links vorn Cable harness - left front Faisceau de cables - gauche avant 268.0
Sensoren - links vorn Sensors - left front Capteurs - gauche avant 269.0
Kabelbaum - links vorn Cable harness - left front Faisceau de cébles - gauche avant 270.0
Kabelbaum - Heckklappe Cable harness - tailgate Faisceau de cables - trappe arriere 271.0
Kabelbaum - Heckklappe Cable harness - tailgate Faisceau de cables - trappe arriére 272.0
Kabelbaum - Zentral Cable harness - Central Faisceau de cables - Central 273.0
Kabelbaum - Zentral Cable harness - Central Faisceau de cables - Central 274.0
Kabelbaum - Beleuchtung Cable harness - lighting Faisceau de cables - éclairage 275.0
Kabelbaum - Beleuchtung Cable harness - lighting Faisceau de cables - éclairage 276.0




TAFEL

INHALTSVERZEICHNIS TABLE OF CONTENTS TABLE DES MATIERES DIAGRAM
DIAGRAMME
Kabelbaum - Autopilot Cable harness - autopilot Faisceau de céables - pilote automatique 277.0
Kabelbaum - Autopilot Cable harness - autopilot Faisceau de cébles - pilote automatique 278.0
Kabelbaum - Achsschenkel Cable harness - steering knuckle Faisceau de cables - fusée d'essieu 279.0
Sensoren - Achsschenkel Sensors - steering knuckle Capteurs - fusée d'essieu 280.0
Kabelbaum - Achsschenkel Cable harness - steering knuckle Faisceau de cables - fusée d'essieu 281.0
Kabelbaum - KMB 2 Cable harness - KMB 2 Faisceau de cables - KMB 2 282.0
Kabelbaum - KMB 2 Cable harness - KMB 2 Faisceau de cables - KMB 2 283.0
Kabelbaum - KMB 3 Cable harness - KMB 3 Faisceau de cables - KMB 3 284.0
Kabelbaum - KMB 3 Cable harness - KMB 3 Faisceau de cébles - KMB 3 285.0
Kabelbaum - KMB 4 Cable harness - KMB 4 Faisceau de cébles - KMB 4 286.0
Kabelbaum - KMB 4 Cable harness - KMB 4 Faisceau de cébles - KMB 4 287.0
Kabelbaum - Zusatzachse Cable harness - additional axle Faisceau de cables - essieu supplémentaire 288.0
Sensoren - Zusatzachse Sensors - additional axle Capteurs - essieu supplémentaire 289.0
Kabelbaum - Zusatzachse Cable harness - additional axle Faisceau de cables - essieu supplémentaire 290.0
Kabelbaum - Wischwasserpumpe Cable harness - windscreen water pump Faisceau de cables - pompe a eau de nettoyage 291.0
Kabelbaum - Wischwasserpumpe Cable harness - windscreen water pump Faisceau de cables - pompe a eau de nettoyage 292.0
Kabelbaum - Siliermittelanlage Cable harness - silage additives unit Faisceau de cables - installation d’ensilage réglée 293.0
Sensoren - Siliermittelanlage Sensors - silage additives unit Capteurs - installation d'ensilage 294.0
Kabelbaum - Grobdosierung Cable harness - coarse dosing Faisceau de cables - dosage grossier 295.0
Kabelbaum - Feindosierung Cable harness - fine dosing Faisceau de cébles - dosage précis 296.0
Kabelbaum - Einzug Cable harness - intake Faisceau de cables - engagement 297.0
Sensoren - Einzug Sensors - intake Capteurs - engagement 298.0
Kabelbaum - Einzug Cable harness - intake Faisceau de cables - engagement 299.0
Kabelbaum - Hackselaggregat Cable harness - chopper unit Faisceau de cables - groupe de hachage 300.0
Sensoren - Hackselaggregat Sensors - chopper unit Capteurs - groupe de hachage 301.0
Kabelbaum - Hackselaggregat Cable harness - chopper unit Faisceau de cables - groupe de hachage 302.0
Kabelbaum - Corn Conditioner Cable harness - corn conditioner Faisceau de céables - broyeur 303.0
Kabelbaum - Corn Conditioner Cable harness - corn conditioner Faisceau de cables - broyeur 304.0
Kabelbaum - Aufstieg Cable harness - ladder Faisceau de céables - échellene 305.0
Sensoren - Aufstieg Sensors - ladder Capteurs - échelle 306.0
Kabelbaum - Aufstieg Cable harness - ladder Faisceau de céables - échellene 307.0
Kabelbaum - Kabine Cable harness - cabin Faisceau de cébles - cabine 308.0
Sensoren - Kabine Sensors - cabin Capteurs - cabine 309.0
Kabelbaum - Kabine Cable harness - cabin Faisceau de cébles - cabine 310.0
Kabelbaum - Konsole Cable harness - console Faisceau de cables - console 311.0
Kabelbaum - Konsole Cable harness - console Faisceau de cables - console 312.0
Diese Seite ist bewusst freigelassen. This page has been left blank deliberately. Cette page est restée délibérément vierge. 313.0
Kabelbaum - Energieversorgung Kabine Cable harness - energy supply cabin Faisceau de cables - alimentation en énergie cabine 314.0
Kabelbaum - Scheinwerfer Kabinendach Cable harness - headlights cabin roof Faisceau de cébles - phare toit de cabine 315.0
Kabelbaum - Scheinwerfer Kabinendach Cable harness - headlights cabin roof Faisceau de cables - phare toit de cabine 316.0
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Kabelbaum - ISOBUS InCab Cable harness - ISOBUS In-cab Faisceau de cables - ISOBUS In-Cab 317.0
Kabelbaum - ISOBUS InCab Cable harness - ISOBUS In-cab Faisceau de cébles - ISOBUS In-Cab 318.0
Kabelbaum - unter der Kabine Cable harness - below the cabin Faisceau de cables - sous cabine 319.0
Sensoren - unter der Kabine Sensors - below the cabin Capteurs - sous cabine 320.0
Kabelbaum - unter der Kabine Cable harness - below the cabin Faisceau de cables - sous cabine 321.0
Aufstiegsbeleuchtung / Wartungsbeleuchtung Ladder lighting / maintenance lighting Eclairage de I'échelle d'accés / éclairage de maintenance 322.0
Aufstiegsbeleuchtung / Wartungsbeleuchtung Ladder lighting / maintenance lighting Eclairage de I'échelle d'acces / éclairage de maintenance 323.0
Kameratberwachung Camera monitoring Surveillance par caméra 324.0
Kameratberwachung Camera monitoring Surveillance par caméra 325.0
RockProtect RockProtect RockProtect 326.0
RockProtect RockProtect RockProtect 327.0
CropControl CropControl CropControl 328.0
CropControl CropControl CropControl 329.0
Drucker Printer Imprimante 330.0
Drucker Printer Imprimante 331.0
NIR - Feuchtigkeitsmessung NIR moisture measurement Mesure d'humidité NIR 332.0
NIR - Feuchtigkeitsmessung NIR moisture measurement Mesure d'humidité NIR 333.0
NIR-Sensor AgriNIRonline NIR sensor AgriNIRonline Capteur proche infrarouge AgriNIRonline 334.0
NIR-Sensor AgriNIRonline NIR sensor AgriNIRonline Capteur proche infrarouge AgriNIRonline 335.0
NIR Control dual NIR Control dual NIR Control dual 336.0
NIR Control dual NIR Control dual NIR Control dual 337.0
----- ZUBEHOR / SONSTIGES -----ACCESSORIES / MISCELLANEOUS -----ACCESSOIRES / DIVERS 338.0
Zentralschmierung Central lubrication Lubrification centralisée 339.0
Pumpe fiir Zentralschmierung Pump for central lubrication Pompe pour lubrification centralisée 340.0
Ersatzteilkoffer fir Zentralschmierung -BEKA MAX Spare part kit central lubrication - BEKA MAX Coffret de piéces de rechange pour lubrif. centralisée -BEKA 341.0
MAX
Warnbildzeichen Safety sign Pictogramme d'avertissement 342.0
Hinweiszeichen Information sign Signe d'information 343.0
Beschriftungsaufkleber Labelling sticker Autocollant d'inscription 344.0
GPS-Antennenhalter GPS antenna support Support de I'antenne GPS 345.0
Beilegteile Enclosed parts Piéces jointes 346.0
Filterelement Filter element Elément filtrant 347.0
Verschleissbleche - Gutfluss Wear plates - crop flow Toles d'usure - flux du fourrage 348.0
Siliermitteltank Grobdosierung Silage additives tank coarse dosing Réservoir d'ensilage dosage grossier 349.0
Komponenten Grobdosierung Components coarse dosing Composants dosage grossier 350.0
Siliermitteltank Feindosierung Silage additives tank fine dosing Réservoir d'ensilage dosage précis 351.0
Tankkonsole Feindosierung Tank bracket fine dosing Console de réservoir dosage précis 352.0
Komponenten Feindosierung Components fine dosing Composants dosage précis 353.0
————— BEIPACKS -OPTIONAL -----ACCESSORIES KITS -OPTIONAL -----SUPPLEMENTS -EN OPTION 354.0
Reibboden Friction base Fond de friction 355.0
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Lieschenkamm Husk comb Peigne a spathes 356.0
Zweite Kamera Additional camera Deuxieme caméra 357.0
Monitor Monitor Moniteur 358.0
Einbauwagen - Einzug Mounting cart - intake Chariot de montage - engagement 359.0
Einbauwagen - Hackseltrommel Mounting cart - chopping drum Chariot de montage - tambour hacheur 360.0
Zusatzgewichte Additional weights Poids supplémentaires 361.0
Auswurfklappen- Endstlick -10 Reihen Spout end piece 10 rows About de la trappe de I'arceau éjecteur-10 rangées 362.0
Auswurfverlangerung 12/14 Reihen Spout extension 12/14 rows Rallonge de l'arceau éjecteur 12/14 rangées 363.0
Auswurfklappen- Endstulick -12/14 Reihen Spout end piece 12/14 rows About de la trappe de I'arceau éjecteur-12/14 rangées 364.0
Winkelsensor - AWB Klappe Angle sensor - spout flap Capteur d'angle - trappe de l'arceau éjecteur 365.0
SMYV - Zeichen SMV emblem Plague d'identif. pour véhicules lents 366.0
Kabine - Zubehor Cabin - accessories Cabine - accessoires 367.0
VariQuick VariQuick VariQuick 368.0
Riemenscheibe -Vari LOC Pulley - VariLOC Poulie - Vari LOC 369.0
Riemenscheiben-Planetentrieb Planetary gearbox with belt pulleys Engrenage planétaire de poulie 370.0
Autom. Gegenschneidenverstellung Automatic counterblade adjustment Réglage du contre-couteau automatique 371.0
Uberladeautomatik Auto-loading system Systéeme de chargement automatique 372.0
Ethernet-Switch Ethernet switch Commutateur Ethernet 373.0
FuRtaster Kabine Momentary foot switch cabin Interrupteur a pédale cabine 374.0
Zusatzachse Additional axle Essieu supplémentaire 375.0
Hydraulik - Zusatzachse Hydraulics - additional axle Systeéme hydraulique - essieu supplémentaire 376.0
Temperaturmessung CC Temperature measurement CC Mesure de température broyeur 377.0
Joystick-Lenkung Feld Steering joystick field Direction par manette champ 378.0
Schmutzabschottung Dirt seal Cloisonnement de saleté 379.0
Terminal CCl 800 Terminal CCI 800 Terminal CCI 800 380.0
Terminal CCI 1200 Terminal CCI 1200 Terminal CCI 1200 381.0
WLAN - Antenne WLAN antenna WIFI - Antenne 382.0
Videosystem / CClI Camera system / CClI Systeme de caméra / CCI 383.0
GNSS - Empféanger GNSS receiver Récepteur GNSS 384.0
Neigungssensor Inclination sensor Capteur d'inclinaison 385.0
----- ANTRIEBS.- UND ARBEITSHYDRAULIK -----DRIVE AND WORKING HYDRAULICS -----HYDR. D'ENTRAINEMENT ET DE TRAVAIL 386.0
Hochdruckleitung Antriebshydraulik High pressure line drive hydraulics Conduite haute pression hydraulique d'entrainement 387.0
Verstellpumpe Variable displacement pump Pompe de réglage 388.0
Saugleitungen / Speisedruckleitungen Suction lines / charge pressure lines Conduite d'aspiration / conduites de pression d'alimentation 389.0
Hydraulikkonsole Hydraulic console Console hydraulique 390.0
Hydraulik - Hauptblock Hydraulics - main block Systéme hydraulique - bloc principal 391.0
Hydraulikkonsole / Druckspeicher Hydraulic console / pressure accumulator Console hydraulique / accumulateur de pression 392.0
Hydraulik - Druckleitungen / Pumpe Hydraulics - pressure lines / pump Systéme hydraulique - conduites de pression / pompe 393.0
Hydraulik - Rucklaufleitungen Hydraulics - return lines Systéme hydraulique - conduites de retour 394.0
Hydraulik - Spanneinheit Corn-Conditioner Hydraulics - clamping unit corn conditioner Systéme hydraulique - unité de serrage broyeur 395.0
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Hydraulik - Spanneinheit Hydraulics - clamping unit Systéme hydraulique - unité de serrage 396.0
Hydraulik - Bremse / Getriebe Hydraulics - brake / gearbox Systéme hydraulique - frein / boite de vitesses 397.0
Hydraulik - Achsniveau Hydraulics - axle level Systeme hydraulique - hauteur d'essieu 398.0
Hydraulik - Steuerblock Hydraulics - control block Systéme hydraulique - bloc distributeur 399.0
Hydraulik - Hubwerk Hydraulics - lifting unit Systeéme hydraulique - mécanisme élévateur 400.0
Hydraulik - Siebantrieb Hydraulic sieve drive Systéme hydraulique - entrailnement & crible 401.0
Hydraulik - Lenkung Hydraulics - steering Systéme hydraulique - direction 402.0
Hydraulik - Hauptkupplung / Spanneinheit Hydraulics - main coupling / clamping unit Systéme hydraulique - embrayage principal / unité de serrage 403.0
Hydraulik - Pendelrohr Hydraulics - pendulum tube Systéme hydraulique - tube pendulaire 404.0
Hydraulik - Frontblock Hydraulics - front block Systeme hydraulique - bloc frontal 405.0
Hydraulik - Frontblock Hydraulics - front block Systéme hydraulique - bloc frontal 406.0
Hydraulik - Vorsatz Hydraulics - header Systéme hydraulique - accessoire avant 407.0
Hydraulik - Vorsatz verriegeln Hydraulics - locking header Systéme hydraulique - verrouiller accessoire avant 408.0
Hydraulik - Zusatzachse Hydraulics - additional axle Systeme hydraulique - essieu supplémentaire 409.0
Hydraulik - Bremse vorn Hydraulics - brake front Systéme hydraulique - frein avant 410.0
Hydraulik - Bremse / Bremsventil Hydraulics - brake / brake valve Systéme hydraulique - frein / vanne de frein 411.0
Hydraulik - Autolenkung Hydraulics - auto-steering Systéme hydraulique - direction automatique 412.0
Hydraulikblock - Autolenkung Control block - autosteering Bloc de commande - direction automatique 413.0
Hydraulik - Schneckengetriebe Hydraulics - auger gearbox Systeme hydraulique - engrenage a vis sans fin 414.0
Hydraulik - Auswurfbogen Hydraulics - spout Systéme hydraulique - arceau éjecteur 415.0
Hydraulik - Auswurfbogen Hydraulics - spout Systeme hydraulique - arceau éjecteur 416.0
Hydraulik - Auswurfbogen 12/14 Reihen Hydraulics - spout 12/14 rows Systéme hydraulique - 12/14 rangées 417.0
Hydraulik - Auswurfbogen 12/14 Reihen Hydraulics - spout 12/14 rows Systéme hydraulique - 12/14 rangées 418.0
Hydraulik - Pendelausgleich Hydraulics - pendulum compensation Systéme hydraulique - compensation pendulaire 419.0
Hydraulik - Pendelrohr Hydraulics - pendulum tube Systéme hydraulique - tube pendulaire 420.0
Hydraulik - Schleifeinrichtung Hydraulics - grinding device Systeme hydraulique - équipement d'affitage 421.0
Hydraulik - Zusatztank Hydraulics - additional tank Systéme hydraulique - réservoir supplémentaire 422.0
Hydraulik - Zusatzanschluss hinten Hydraulics - additional connection rear Systeme hydrauligue - raccord supplémentaire arriére 423.0
Sensoren - Hydraulikkonsole Sensors - hydraulic support Capteurs - console hydraulique 424.0
Kabelbaum - Hydraulikkonsole Cable harness - hydraulic support Faisceau de cables console - hydraulique 425.0
Kabelbaum - Autopilot Cable harness - autopilot Faisceau de cables - pilote automatique 426.0




15005133704/1.0

150 526 720 01




B|]B|B|B]B]| B
_____ EINZUG X[ x| x| x| x]|x 150 051 337 04
_____ INTAKE 1108738 - PliLYpe|Y]e

1|23 |3]|4]4
----- ENGAGEMENT 222|525 1505267201 1.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque




150051 33704/2.0

4 V
S5 A
SX AC
AW v' z._ :
) “ SO, Vol -
i
|

‘ &
<HFNBQ € & 2 3
> 3 >, X J
. 3 22X\

Vs \ \
> . Q XX
S 7 V=) 3 \ \ % /”

& 0 NN >
> | BRI
3 4 | 1 |

&S\
-~/ 3 2 iR
L

S . 4 & =
7 4 VN 2 =59
\ ", L //

1 _

= 3 RRIRRIRN

& MY ) ,
Z<G=S %\
G rad)

I ,'m\ ~ ,\\ AN

” o N\

I D= e & N

| = S

)

150 531 599 01




- B|]B|B|B]B]| B
Einzug XXl x| x| x|x 150 051 337 04
Intake 1108738 - A A A A B

12|33 4] 4
Engagement 2022|5125 1505315091 2.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20627 440 2| Einzug intake engagement 1 {11111
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Gehause 150 051 337 04
Housing 1108738 - A A A A B
Carter 21528 2| 5 1505060102 3.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20625512 1| Einzugsgehéuse intake housing carter d'engagement 1 {11111
2 | 20221082 3| Verbinder Connector Patte de liaison 212|122 |2|2
3 | 20221 119 0| Verbinder Connector Patte de liaison 21212 |2]2]2
4 | 00904 019 2| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X[ x| x| x| x| x| M16X40
5 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM16
6 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X [ x| x| x| x| x| M16
7 | 20226 957 1| Kabelschacht unten Cable duct bottom Chemin de cables en bas 1({1(212|1|1]1
8 | 00900253 1| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M8X12
9 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| X | x| SKM8
10 | 20 226 953 0| Kabelschacht oben Cable duct top Chemin de cables en haut 1{1(1|1|1]1
11 | 20221 080 1| Puffertrager ob. re. buffer support top re. support du tampon sup. re. 1({1(212|1|1]1
12 | 20221 079 0| Puffertrager oben, links Pad support top, left Support du tampon en haut, ga. 1({1|1|1|1]1
13 | 00924 260 1| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 212|212 |2 |2 |Rd50X17/M10
14 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM10
15| 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M10
19 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x| M8
20 | 20 620542 0| Bolzen hinten Bolt rear Boulon arriere 1{1|1|1|1]1
21 | 20620543 0| Bolzen vorne Bolt front Boulon avant 1({1(1|1|1]1
22 | 00302409 2| Ind. N&herungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 [-B47] | Capt. Namur [-B47] 1{1|1|1|1]1
M12 6mm [-B47]
23 | 00302409 2| Ind. Naherungsschalter Namur Namur sensor Namur M12 [-B48] | Capt. Namur [-B48] 1({1|12|1|1]1
M12 6mm [-B48]
24 | 20222 333 2| Gummimatte Rubber tray rubber with cloth cap | Tapis en caoutchouc 1 (1)1 (|1(1]1
5x
25| 90003 675 0| Flachrundschr.4kt M8x25 Zn8 Coach screw M8x25 Zn8 Boulon & téte bombée 4 pans X [ x| x| x| x| X
M8x25 Zn8
26 | 20222 330 0| Halteblech Retaining plate Tole de maintien 1({1(212|1|1]1
27 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | x | x [ x| x| 84X24X2
28 | 20221083 0| Deckel Cover Couvercle 2(2|12|22|2
29 | 90002 262 0| 6kt-Schraube M8 x 20 Screw Vis X | X | x| x| x]Xx
30 | 00217511 2 | Beilage 80x80 Beilage 80x80 Garniture 80x80 X | X | x| x| x]Xx
31 | 00924 218 0| Gummipuffer Rubber pad Tampon en caoutchouc 4 14 |4 (414 |4 |80X30/M12X37
32| 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM12
33| 00908 701 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M12
34 | 20221085 1| Puffertrager Buffer support Support de tampon 1({1|1|1|1]1
35 | 00904 016 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | x | x| x| x| x| M12X45
36 | 20028 636 2| Abdeckung Cover Couvercle 1{1|12|1|1]1
37 | 00910353 0] Scheibe Washer Rondelle X I x| x| x| x| x]11X34X3
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Gehause XXl x| x| x|x 150 051 337 04
Housing 1108738 - A A A A B

12|33 4] 4

Carter 212 2]5] 2|5 1505069112 3.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
38 | 90 002 306 0| 6kt-Schraube M10 x 30 Hexagon head screw M10 x 30 Vis six pans M10 x 30 MK- yellow X | X [ x| x| X |X

MK-yellow

39 | 20623 802 0| Abstreifer Scraper Racloir 1{1(1|1|1]1

40 | 90 000 344 0| T-Nutenschraube T-slot bolt T-écrou coulissant 313|3|3|3]3]|M12X65

41 | 00909 911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKZ12

42 | 00900 656 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x| M12X30




15005133704/4.0
150 526 920 02




Verschleissbleche / Fiihrung - Einzugsgeh&use XX %] %] %] % 150 051 337 04
Wear plates / guidance - intake housing 1108738 - I I I I I
Toles d'usure / guidage carter d'engagement sl22|d]z2|5 150 526 920 2 4.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20229 150 2| VerschleiBblech vorne, links Wear plate front, left Toéle d'usure avant gauche 1 {11111
2 | 20229 153 2| Verschlei3blech vorne, rechts Wear plate front, right Toéle d'usure avant droite 1({1(212|1|1]1
3 | 20622 263 0| Verschleil3blech hinten links wear plate Ih re. téle d’usure ga. arr. 11111 |1/|1
20 622 259 0| VerschleiRblech HD hinten links wear plate HD I|h re. tole d'usure HD ga. arr. 111(1(1]|1/|1
5 | 20622 261 0| Verschleil3blech hinten rechts wear plate rh re. tble d'usure dr. arr. 1 (1)1 (1(|1]1
20622 260 0| VerschleiRblech HD hinten rechts | wear plate HD rh re. téle d'usure HD dr. arr. 1 (1|1 ]1|1{|1
7 | 90002 305 0| Senkschraube I-6kt M10x16 ZnNi | Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux X | X | x| x| x| x
MK-gelb M10x16 M10x16
90 004 350 0| Senkschraube I-6kt M10x20 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux M10 x X [ x| x| x| x|Xx
MK-blau M10 x 20 20
90 004 351 0| Senkschraube I-6kt M10x25 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux X [ x| x| x| x| X
MK-blau M10x25 M10x25
90 000 052 0| Senkschraube I-6kt M10x30 Zn8 | screw axe X | x| x| x| x]x
MK-blau
00904 049 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | M10 X 30
90 004 352 0| Senkschraube I-6kt M10x35 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux X
MK-blau M10x35 M10x35
00 904 048 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X X | x| x| x| M10X40
90 004 353 0| Senkschraube I-6kt M10 x 45 Countersunk screw hexa socket Vis a téte fraisée a 6 pans creux X X | X | x| Xx
M10 x 45 M10x45
00 904 050 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | x| x| x| x| x|MI10X50
8 | 00938512 0| Schraubensicherung -hochfest Screw locking -high-strength Frein de vis -a haute résistance X | x| x| x| x| x| 50 ml
16 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKMI10
17 | 00908 212 0| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X [ x| x| x| x| x| M10
18 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x|M10
19 | 00 908 500 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X | x| x| x| x|M10
20 | 20429 205 0| Schlitzabdeckung rechts Slotted covering right Couvercle a fentes droit 1({1(212|1|1]1
21 | 20429 206 0| Schlitzabdeckung links Slotted covering left Couvercle a fentes gauche 1 /111111
22 | 20026 152 1| Fuhrung Guide Guidage 2(2|2|2|2| 2] Lg=310
23 | 20027 311 0 | Fihrung Guide Guidage 212|121 2|2]| 2| Lg=330
26 | 20023 273 1| Fuhrung 360 Ig. GUIDE Guidage 3|13(3]3]3]3
27 | 20023 275 1| Fihrung 240 Ig. GUIDE Guidage 1/1]1]1f1]1
28 | 20222320 0| Fuhrung Guidance Guidage 1({1(1|1|1]1
29 | 20224 480 1| Beilage 50x274 Beilage 50x274 Garniture 50x274 X | X | X | x| x| X
30 | 20027 309 1| Beilage 57x265 Beilage 57x265 Garniture 57x265 X | X | x| x| x| X
31| 20027 310 0| Gleitstein Slide block Piéces de glissement 4 |44 |4 ]|4]|4
32 | 20221084 1| Kunstoffgleitplatte Plastic slide plate Plaque de glissement en plast. 21212 |2]2]2




15005133704/4.0
150 526 920 02




- " - " B|]B|B|B]B]| B
Verschleissbleche / Fihrung - Einzugsgehause XXl x| x| x|x 150 051 337 04
. . . o|lo|oflo|o0]|oO
Wear plates / guidance - intake housing 1108738 - 111|111
A 1 H 1 1 2 3 3 4 4
Toles d'usure / guidage carter d'engagement 2022|525 1505069202 4.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
33 | 90002 333 0| Senkschraube |-6kt M12x35 ZnNi | Counter. sc. hex sock M12x35 Vis téte fr hex int M12x35 ZnNi X [ x| x| x| x|X
MK-gelb ZnNi MK-YL MK-jaune
34 | 21003 1350 Fiuhrung guidance guidage 1{1(1|1|1]1
35| 21002 804 0| Fiihrung schmal guidance na. guidage ét. 21212 |2|2|2
36 | 21014 223 0| Fihrung guidance guidage 1{1|1|1|1]1




150051337 04/5.0
150 526 984 01




Kornfangblech / Schlitzabdeckung

NR ' RONXT

NN RONXT

NW ' R ONXT

W' PONX®m

NB ' RPONXD

OB RPONXD

150 051 337 04

Grain capture sheet / slotted coverin 1108738 -

TOle collectrice / couvercle a fentes 150 526 984 1 5.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20221131 2| Kornfangblech Grain capture sheet Tole collectrice 1 {11111

2 | 20026 216 1| Winkel Angle Angle 1 {11111

3 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M1X25

4 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM10

5 | 00910361 1| Scheibe Washer Rondelle X | x| x| x| x| x| 105X25X4

6 | 00904 732 2| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x| x| x| x| M8X25

7 | 00910366 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x|84X21X4

8 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM8

9 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x|M8

10 | 00924 915 0| Handgriff Hand grip Poignée 1{1(1|1|1]1

11 | 00 900 608 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X[ x| x| x| x| x| M6X20

12 | 20 625543 0| Blech Einzugswalze vorne Sheet intake roller front Tole rouleau d'engagement avant 1 (1|11 |1]1

13 | 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X [ x| x| x| x| x| 84X24X2
14 | 00900 616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M8X25

15| 20626 911 1 | Einweiserblech vorne links Infeed sheet front Ih tole de guidage avant gauche 111|121 (1]|1

20 626 928 0| Einweiserblech vorne links HD Infeed sheet front |h HD tole de guidage avant gauche HD 1111|111
17 | 20 626 922 1| Einweiserblech vorne rechts Infeed sheet front rh tole de guidage avant droite 1{1|1|1|1]1
20 626 927 0| Einweiserblech vorne rechts HD Infeed sheet front rh HD tole de guidage avant droite HD 111|121 (1]|1

19 | 00904 048 1| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | X [ x| x| x| x| M10X40
20 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M10

21| 20026 151 0| Schlitzabdeckung Slot cover Couvercle d'échancrure 1({1|12|1|1]1

22 | 00909 906 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM6

23 | 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x| M6

24 | 90004 350 0| Senkschraube I-6kt M10x20 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux M10 x X | X | X | x| x| X

MK-blau M10 x 20 20
25| 20026 139 2| Schlitzabdeckung Slot cover Couvercle d'échancrure 1 1]1 1
26 | 00900817 1| 6kt-Schraube M10 x 25 Hexagon head screw 10 x 25 Vis six pans 10X25 PLUS A3G X X | x X
PLUS A3G
27 | 20221 275 1| Schlitzabdeckung hinten, rechts Slot covering rear, rh. Couvercle a fentes arriere dr. 1|]1(1(1]|1]1
28 | 20026 143 1| Schlitzabdeckung Slot cover Couvercle d'échancrure 1{1|12|1|1]1




150051337 04/6.0
150 415 878 07




Abdeckung- Einzuggeh&use XX %] %] %] % 150 051 337 04
Cover intake housing 1108738 - I I I I I
Couvercle carter d'engagement 2202|325 1504158787 6.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20625528 1| Deckel cover couvercle 1 {11111

2 | 20228549 1| Bolzen Rd 80 x200 Bolt Rd 80 x 200 Goujon Rd 80 x200 2122 2]|2]2

3 | 00911561 0| Sicherungsring Circlip Circlip 4 |4 (4|44 | 4] A60X2

4 | 00910 740 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S60X75X3,0

5 | 90002 844 0| Nilos-Ring 32012 XAV NILOS ring 32012 XAV Bague NILOS 32012 XAV 4 14|44 1|44

6 | 00932179 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 4 14|14 |4)4)|4|32012X

7 | 90000226 0| O-Ring O-ring Joint torique 4 | 4 (4|44 | 4| 489X262

8 | 20228 631 0| Buchse 50.00 x 60.00 x 80.0 Bushing taper roller bearing Douille roulement a rouleaux 2(2|12|2|2|2

coniques
9 | 20625 786 0| Pendelrolle Spherical roller Rouleau pendulaire 21212 |2]2]2
10 | 00 911 003 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x|60X75X0,5
00911 002 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | x| x| x| x| x|60X75X0,3
00911 001 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x|60X75X0,1

11 | 00910515 2| Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x| 3LX56X4
12 | 00908 039 1| 6kt-Mutter Hex nut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M30

13 | 00908 540 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x| x| x| x| x| M30

14 | 00900 638 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M1 X35

15| 00910414 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x| x| x| x]105X21X2
16 | 00909 909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM10

17 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M10

18 | 20421 417 0| Schlauchhalter Hose support Porte-flexible 1({1|12|1|1]1

19 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM16

20 | 90 002 786 0| Ringmutter M8 Ring nut M8 Ecrou & bague M8 11111 (1])1

21 | 90002 262 0| 6kt-Schraube M8 x 20 Screw Vis X | X [ x| x| X | X

22 | 90001 420 0| 6kt-Schraube M12 x 25 Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x]x

23 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM12

24 | 90001502 0| 6kt-Schraube M16 x 35 Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x]x

25 | 20228 964 1| Bolzen Bolt Boulon 2 1212|222

26 | 00917 012 2| Klappstecker Linch pin Goupille clip 212 |2]|2]2|2]|12X55

27 | 00900675 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M16X40

28 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | X[ x| X | X | SKM8

29 | 00908 706 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x|x|M8

30 | 90001 287 0| Linsenflanschschraube Fillister head screw Vis a téte conique bombee X | X [ x| x| x|x]|M12X25

31| 900024890/ Linsenschr.l-6kt M16x35 ZLU Oval-head screw hexagon socket | Vis téte cyl bombée 6 p creux X [ x| x| x| x| X

010.9 M16x35 M16x35 ZLU

32 | 00904 002 2| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X | x | x| x| x| x| M12X20

33 | 20027 314 0| Schlitzabdeckung -links Slot cover -left Couvercle d'échancrure -gauche 1{1|12|1|1]1

34 | 20027 315 0| Schlitzabdeckung -rechts Slot cover -right Couvercle d'échancrure -droite 1117311 (1]1




150051337 04/6.0
150 415 878 07




Abdeckung- Einzuggeh&use XX %] %] %] % 150 051 337 04
Cover intake housing 1108738 - I I I I I

Couvercle carter d'engagement 2202|325 1504158787 6.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
35| 00904 745 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X | x| x| x|x|x]|M1.0X30

36 | 20221022 1| Strebe Strut Potence 1 {11111

37 | 20221021 1| Gummimatte Rubber tray Tapis en caoutchouc 1 (1)1 (1(1]1

38 | 00900617 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M8X30

39 | 00910413 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x|84X17X1,6

40 | 20221038 1| Strebe Strut Potence 111|121 (1]|1

41 | 20221 023 1| Gummiplatte Rubber plate Plaque caoutchouc 1({1(212|1|1]1

42 | 20226 950 2 | Kabelschacht Deckel Cable duct cover Chemin de cables couvercle 111|121 (1]|1

43 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M8X20

44| 009104111 | Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x|64X125X1,6

45| 00908 704 1| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x| M6

46 | 20 221 046 4 | Wartungsklappe Maintenance flap Trappe de maintenance 1 (1|1 (1|1]1

47 | 00924 915 0| Handgriff Hand grip Poignée 21212222

48 | 00900 608 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M6X20

49 | 00924 246 0| Verschlusszapfen Locking spigot Maneton fermeture 5(5|5|5|5|5

50 | 00924 251 0| Haltescheibe Retaining washer Rondelle d'arret X | X | x | x| x| x

51 | 00938 303 0| Dichtungsband -1d.-Nr.= 1m Sealing strip -1d.-no.= 1m Patte d'etancheite -1d.-no.= 1m X | X | x| x| x| x|2X10

52 | 90 004 035 0| 6kt-Schraube M16 x 40 Hexagon head screw M16 x 40 Vis six pans M16 x 40 X[ x| x| x| x]|X




15005133704/7.0
150 416 540 03




Einzugswalzen oben XX %] %] %] % 150 051 337 04
Intake rollers top 1108738 - I I I I I
- 12|33 4] 4
Rouleaux d'engagement supérieurs 202 2|5|2]|5 (1504165403 7.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20028 621 3| Vorpresswalze pre-compression roller rouleau de pré-pressage 1 {11111
2 | 20028 623 2| Zackenleiste Toothed bar Rangée de dents 10(10|{10| 10| 10|10
3 | 009002950 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M1X25
4 | 00216284 0| Scheibe Washer Rondelle 50 | 50 | 50 | 50 [ 50 | 50 | Rd. 20
5 | 90004 576 0| Sicherungsmutter niedr.Form M10 | Flat locknut M10 Ecrou de blocage plat M10 X | X | x| x| x| X
Anti-Sei
6 | 90004 431 0| Zylindersch.I-6kt M12x25/25 Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux X | X | x| x| x| x
MK-tiirkis M12 x 25 M12x25/25
7 | 20623 186 0| Antriebszapfen Vorpresswalze drive journal pre-compression man. d'entrain. roul. de pré- press. 1({1(212|1|1]1
roller
8 | 90001417 0| Senkschraube I-6kt M8x20 MK- countersunk screw vis noyée X [ x| x| x| x| X
turkis
9 | 20025998 3| Abweisblech Deflector plate Tole du déflecteur 21212222
11 | 90000 192 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x|M8
12 | 20 028 622 1| Achse Vorpresswalze Axle compression roller Ess. rouleau de pré-pressage 111|121 (1]|1
13 | 00910914 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X | x| x| x| x| x| 56X72X1,0
14 | 20 029 485 1| Distanzring aussen Spacer ring outside Bague entretoise ext. 313|3(3]3]3
15 | 90 002 230 0| Radial-WDR WAY 50 x 65 x 7 Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 313|3(3]3]3
16 | 20 029 487 1| Distanzring innen Spacer ring inside Bague entretoise int. 313|3(3]3]3
17 | 90 001 943 0| Pendelrollenlager 22207 E W33 Pendular roller bearing Roulement a galets rouleaux 313|3[3[3]3
pendulaire
18 | 90 001 948 0| Ringdichtung VR1 CR400404 38 x| Ring seal VR1 CR400404 38 x9 | Joint toriqgue VR1 CR400404 38 x 3(3|3|3[3]3
9 9
19 | 20 029 482 0| Dichtring auBen Rd 80 Seal ring outside Rd 80 Bague d'étanchéité extérieure Rd 313]3[3[3]3
80
20 | 20029 481 0| Dichtring innen Rd 70 Seal ring inside RD 70 Bague d'étanchéité intérieure RD 3(3|3|3[3]3
70
21 | 20029 484 0| Deckscheibe RD 146 Cover washer RD 146 Disque de recouvrement RD 146 212|122 |2 |2
22 | 20029 483 0| Buchse vorne Bushing front Douille avant 1111|111
23 | 90001 418 0| Senkschraube |-6kt M8x20 Zn8 countersunk screw |-6kt M8 x 20 vis noyée X [ x| x| x| x|Xx
MK-turkis A3G MK-t
24 | 20220062 0| Buchse mitte Bushing centre Douille centre 1)1]1}1/)1/]1
25| 20028 627 1| Achse Axle Essieu 1({1(1|1|1]1
26 | 20028 626 1| Zwischenwalze oben Intermediate roller top Rouleau interméd. en haut 1 (1212|111
27 | 20223575 0| Antriebszapfen Drive journal Maneton d'entrainement 21212 2]2]2
28 | 00909 911 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x | x| x| x| x| SKZ12
29 | 90002 123 0| 6kt-Schraube M12 x 40 Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| X
31 | 20621 096 0| Raumer links Scraper left Racloir gauche 1117311 (1]1
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- B|B|B|B]|]B]|B

Einzugswalzen oben XXl x| x| x|x 150 051 337 04
ojlo|o|o]|o|oO
Intake rollers top 1108738 - 111|111
. L. 12|33 4] 4

Rouleaux d'engagement supérieurs 202 2|5|2]|5 (1504165403 7.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
32| 20621 095 1| Raumer rechts Scraper right Racloir dr. 111(1(1]|1/|1

33 | 00904 003 0| Senkschraube Countersunkscrew Vis a téte fraisée X[ x| x| x| x| x| M8X16

34 | 20226 628 2| Presswalze Compression roller Rouleau de pressage 1{1(1|1|1]1
35| 20423608 1| Achse hi. axle re. essieu arr. 1|]1(1(1]|1]1
36 | 20220935 0| Deckscheibe Cover washer Disque de recouvrement 1{1|1|1|1]1
37 | 20220071 0| Buchse Bushing Douille 111|121 (1]|1




150 051337 04/8.0

150 416 597 07




Einzugswalzen-Lagerung oben XX %] %] %] % 150 051 337 04
Intake rollers - bearing top 1108738 - I I I I I
Palier des rouleaux d'engagement sup. 2202|325 1504165077 8.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00940094 0| Konus-Spannelement -17 Nm Cone-type tensioner -17 Nm Tendeur conique -17 Nm 212 (2|2 |2 |2 | Rd35X60
90 000 144 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique 1 (111 |1|1|M6X18-10.9
2 | 20222 321 0| Schieber mitte, rechts Slide centre, right Barre centre dr. 11111 |1/|1
4 | 20428 123 0| Abdeckung Cover Couvercle 1 (1212|111
5 | 90001552 0| Senkschraube I-6kt M8x12 Zn8 Countersunk screw intern hexa M8| Vis a téte fraisée 6 p creux M8 x X | X | x| x| x| X
MK-blau x 12 12 Zn8
6 | 20627 412 0| Schieber rechts slide right barre droite 1({1(212|1|1]1
7 | 20627 408 0| Schieber links slide left barre gauche 111|121 (1]|1
8 | 20022 475 1| Schieber links, vorne Slider -left front Curseur -devant en gauche 1111|111
10 | 00900 636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M1 X25
11 | 00909 909 1 | Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKMI10
12 | 20 622 744 1| Mitnehmer driver entraineur 1({1|1|1|1]1
13 | 90001 576 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 1 (1212 |1|1]1]|45X50X50
14 | 20221 359 2| Schwingenarm m. Buchsen links rocker arm Ih bras de cadre de suspension ga. 1{1|12|1|1]1
15| 20220 240 2| Scheibe 15,5 x 50 x 6 Disc 15,5 x50 x 6 Bl 6 Zn8 Rondelle 15,5 x 50 x 6 21212 |2|2|2
16 | 00 909 929 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM14
17 | 90002 084 0| 6kt-Schraube M14x30 ZLU Hexagon head screw M14 x 30 Vis six pans M14 x 30 X | x| x| x| x]Xx
18 | 20220 075 2| Hohlschraube M14x55 Hollow screw M14x55 Vis creuse M14x55 2122 |2]|2]2
19 | 20 029 480 0| Spannring Clamping ring Bague de serrage 1{1|1|1|1]1
20 | 90001 421 0| 6kt-Schraube M12 x 30 Hex head bolt Boulon téte hex X | x | x| x| x| x
21| 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM12
22 | 20222 3101 | Federhalter Spring support Support de ressort 111|121 (1]|1
23| 00904983 1| Flachrundschraube Coach bolt Vis a téte bombée X [ x| x| x| x|x]|M12X30
24 | 20225077 1| Raumer Scraper Racloir 111 (1]1(1]1
25| 20621 3250 Mitnehmer klein Driver small Entraineur petit 5|{5|5|5|5]5
26 | 90001418 0| Senkschraube I-6kt M8x20 Zn8 countersunk screw I-6kt M8 x 20 vis noyée X | X | x| x| x| X
MK-turkis A3G MK-t
27 | 90 003 503 0| 6kt-Mutter m. Flansch & Sperrk M8| Hex. nut + flange&detent edg M8 Ecrou hex + bride&piéce d’arr M8 X | x | x [ x| x
Zn8
28 | 20622 955 0| Mitnehmer Driver Entraineur 1]1]1]1(1)1
29 | 00910378 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x| 183X35X5
30 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x| M8X16
31| 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | X | x| X | X | SKM8
32 | 21002832 1| Verbindungsblech connection sheet tble de raccordement 21212 |2]2]2
33 | 21002858 0| Schieber oben slide top barre sup. 1({1|1|1|1]1
34 | 21002 861 0| Schieber unten slide bo. barre inf. 11112 ]1/)1]1
35| 21014 228 0| Schieber oben slide top barre sup. 1{1|12|1|1]1
36 | 21014 229 0| Schieber unten slide bo. barre inf. 1117311 (1]1




150 051337 04/8.0

150 416 597 07




Einzugswalzen-Lagerung oben
Intake rollers - bearing top
Palier des rouleaux d'engagement sup.

1108738 -

Pos| ID-Nr. Benennung Description

Description

Masch.-Nr-

NR ' RONXT

NN RONXT

NW ' R ONXT

W' PONX®m

NB ' RPONXD

OB RPONXD

150 051 337 04

150 416 597 7 8.0

Bemerkung/Remarks/Remarque

37 | 21014 224 0| Verbindungsblech connection sheet

38 | 90000121 0| Scheibe Washer

tole de raccordement
Rondelle

10,5X30X 2,5




150051337 04/9.0
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Schwingen/Zugfedern XX %] %] %] % 150 051 337 04

Rockers / tension springs 1108738 - I I I I I

Cadres de suspension/ressorts de traction 222|325 150 508 677 2 9.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

2 | 00919 105 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 21212 |2|2]|2|AM8X1

3 | 90001 414 0| Radial-Gelenklager Radial bearing Palier radial 212 | 2|2]2] 2| GEG30-2RS

4 | 009116530 | Sicherungsring Circlip Circlip 2|12 |2 |2]2]|2|55X2

5 | 009103530| Scheibe Washer Rondelle X | x| x| x| x| x]|11X34X3

6 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM10

7 | 00900817 1| 6kt-Schraube M10 x 25 Hexagon head screw 10 x 25 Vis six pans 10X25 PLUS A3G X[ x| x| x| x]|Xx

PLUS A3G

8 | 20423564 0| Profilbuchse RD 100 X69 Profile bushing Rd 100 x68 Douille profilée Rd 100 x68 111|121 (1]|1

9 | 009002800| 6kt-Schraube M10 x 30 HEX. HEAD BOLT M 10X30 VIS 10X30 X | x| x| x| x| x

10 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x|M16

11 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM16

12 | 20 028 576 0| Hulse Bushing Douille 1({1|1|1|1]1

13 | 20 029 377 0| Schwenkstiick Pivoting element Piece pivotante 21212222

14 | 00919 107 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 6| 6|6 |6 |6]|6|CM8X1

15| 00935334 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 22| 2]|2]2|2]|25X28X20
16 | 20 222 605 0| Scheibe fur Senkschraube Washer for countersunk screw Rondelle p. vis a téte fraisée 2122 |2]2]2

17 | 90002 332 0| Senkschraube I-6kt M16x75 ZLU | Countersunk screw intern hexa Vis a téte fraisée 6 p creux M16 x X | X | x| x| x| X

010.9 M16 x 75 75
18 | 20225388 0| Zugfeder m. Gew.-Stiick 410 Ig. Tension spring w. thr piece 410 Ig. | Ressort de tr. + piece filetée 410 21212 |2]2]2
Ig.

19 | 00908 525 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X | x| x| x| x|M20

20 | 20226 185 0| Bolzen Rd 35x80 Bolt Rd 35 h9 x 80 Zn8 Boulon Rd 35x80 2(2|12|2|2|2

21| 009103600 Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x|21X44X8
22 | 90 000511 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x [ x| x| x| M20X110
23 | 20422 451 1| Buchse 21 x 35 x 40 Bushing 21 x 35 x 40 Douille 21 x 35 x 40 21222 ]|2]2

24 | 90002 094 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M16X100-10.9
25| 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM16

26 | 20422 005 0| Stufenhilse Stepped sleeve Douille étagée 2121212122

27 | 90 003 151 0| Radial Gelenklager GE25ES 2RS | Radial spherical plain bearing Palier articulé radial GE25ES 2RS 4 14 (4| 4|4]4

25/42 25/42

28 | 00911902 0| Sprengring Snap ring Circlips 4 | 44| 4|4 |4]|Sh42

29 | 00910845 1| Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X | x| x| x| x| x| 25X3X20
30 | 00912 643 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 4 |14 (4|44 |4]6X35

31| 20423029 0| Zugfeder m. Gew.-Stiick Tension spring with threaded piece| Ressort de traction + piece filetée 21212 |2]2]2

32| 00910653 1| Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| X | x| 26X44X2
33 | 20423036 0| Hiilse Sleeve Douille 212121222

34 | 20421999 1| Gelenkstiick Joint part Articulation 21212 |2]2]2

35| 20423034 1| Bolzen Bolt Boulon 1117311 (1]1




150051337 04/9.0
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Schwingen/Zugfedern XX %] %] %] % 150 051 337 04
Rockers / tension springs 1108738 - I I I I I
Cadres de suspension/ressorts de traction 222|325 150 508 677 2 9.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
36 | 20625595 0| Schwinge links Rocker arm left Cadre de suspension gauche 1 {11111
37 | 00910362 0| Scheibe Washer Rondelle X [ x| x| x| x| x| 17X40X6
38 | 00901 127 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M20X130
39 | 00910718 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S20X28X2,0
40 | 20423042 0| Buchse Bushing Douille 1{1|1|1|1]1
41 | 00908 721 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M20
43 | 27 011 995 0| Schraubensicher. hochfest griin Screw locking glue 250g to M56 Frein de vis colle 250g a M56 X | X | x| x| x| X
2509
44 | 90 000512 0| Scheibe Washer Rondelle X [ x| x| x| x| x]|21X37X3
45| 20 240 324 0| Adapter Zugfeder Schwarz Adapter for tension spring black Adaptateur 4144|444
46 | 27 021 439 0| Schlauchschelle 84 - 90 Hose clamp 84 - 90 Collier de serrage 84 - 90 4144|1444
47 | 20621 394 0| Schlauch Primaflex UNI E13 TPE | Hose Primaflex UNI E13 89/95 x Tuyau flex.Primaflex UNI E13 2122 |2]2]2
89x3x575 575mm 89/95x575mm
48 | 20425575 1| Hiulse f. Schwinge Sleeve for rocker arm Douille pour cadre de suspension 1{1|12|1|1]1
49 | 90 004 605 0| Senkschraube I-6kt M16x80 Zn8 Countersunk screw intern hexa Vis téte fr. hex int M16x80 Zn8 X | x| x| x| x| x
MK-blau M16x80 MK-bleu
50 | 20425576 1| Anschlag Stop Butée 1{1|1|1|1]1
51 | 90 004 035 0| 6kt-Schraube M16 x 40 Hexagon head screw M16 x 40 Vis six pans M16 x 40 X[ x| x| x| x]|X
52 | 20624 971 1| Schwinge rechts vormont. Swing arm preassembled on the cadre de suspension droit 1{1|1|1|1]1

right.

prémonté
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Einzugswalzen unten XX %] %] %] % 150 051 337 04
Intake rollers bottom 1108738 - I I I I I
Rouleaux d'engagement inférieurs sl22|d]z2|5 150 416 067 4 10.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20028 608 1| Zufuihrwalze unten Feed roller bottom Rouleau d'alimentation en bas 1111|111
2 | 20220080 1| Zackenleiste -optional Toothed bar -optional Rangée de dents -optionnel 14 |14 (14|14 | 14 | 14
3 | 90000191 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex 7070|7070 70|70 | M8X20
4 | 90004 577 0| Sicherungsmutter niedr.Form M8 | Flat locknut M8 Ecrou de blocage plat M8 70| 70|70| 70|70 |70
Anti-Sei
5 | 20025972 0| Dichthiilse Sealing bush Douille d'étachéité 3(3|13|3[3]3
6 | 00905921 2| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 6| 6|6 |6 |6 |6 |M8X8
7 | 20025953 2| Antriebszapfen Drive journal Maneton d'entrainement 111|121 (1]|1
8 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 313|3(3|3]|3|BM8X1
9 | 90001 416 0| Senkschraube I-6kt M12x25 MK- | countersunk screw vis noyée X | X | x| x| x]Xx
tirkis
10 | 20 025976 0| Ring Ring Anneau 3|13 |3|3]|3]| 3| 40X52X15
11 | 00911 651 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 313|333 ]3]|152X20
12 | 00937 601 0| O-Ring O-ring Joint torique 212|122 ]|2]|2]|160X3
13 | 00910877 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 45X55X2,0
14 | 00910 732 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x | x| x| x| x| S45X55X3,0
15 | 00930506 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 ({12111 1] 60062RS
16 | 20221 096 4| Achse Rd 55 x 706 axle Rd 55 x 706 essieu Rd 55 x 706 111|121 (1]|1
17 | 90 004 537 0| 6kt-Schraube M10 x 90 Hexagon head screw M10x90 MK-| Vis six pans M10x90 MK-blue X | X [ x| x| X |X
blue
18 | 20 228 616 0| Distanzstiick Kunststoff Spacer plastic Piéce d'écartement plastique 4144|144\ 4
19 | 20 088 645 1| Metallsensor 520mm [-B23] metal sensor 520 mm [-B23] capteur de métaux 520mm [-B23] 111|121 (1]|1
20 | 00930507 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 (1212|111 1] 60072RS
21 | 009375030| O-Ring O-ring Joint torique 2 |1 212122 ]2]|35X35
22 | 20027 694 1| Lagerzapfen Bearing journal Tourillon 1 (1)1 (1(1]1
23 | 00303449 1| Zugentlastungsverschraubung Strain relief bolting Boulonnage de collier de fix. 1 (1|11 |1|1]|M20X15
24 | 20028 614 3| Zwischenwalze unten Intermediate roller bottom Rouleau intermédiaire en bas 11|11 (1]1
25 | 20 025984 0| Antriebszapfen Drive spigot Maneton entrainement 212|122 |2 |2
26 | 20029 533 1| Raumer unten links Scraper bottom left Racloir bas gauche 1111|111
27 | 20027 695 1| Lagerzapfen Bearing journal Tourillion 212|222 |2
28 | 20221098 0| R&umer innen mitte Scraper inside, centre Racloir intérieur centre 1 {11111
29 | 20028 617 2| Glattwalze mont. flat roller rouleau lisse 1)1]1}1/)1/]1
30 | 00909910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM12
31 | 90001 420 0| 6kt-Schraube M12 x 25 Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x
90 001 421 0| 6kt-Schraube M12 x 30 Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x|Xx
32 | 90002551 0| Tellerf. 61,5x40,5x0,55/2,55 Disc spring 61,5 x 40,5 x 0, 55/ Ressort & disques 61,5 x 40,5 x 8/8|8|8]8]38
geschlitzt 2,55 0,55
33| 20428 162 0| Glattwalze flat roller rouleau lisse 1/1)]1]1f1]1
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Einzugswalzen-Lagerung unten XX %] %] %] % 150 051 337 04

Intake rollers - bearing bottom 1108738 - I I I I I

Palier des rouleaux d'engagement inf. sl22|d]z2|5 150 416 111 2 11.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20221100 4| Lagergehause Bearing housing Corps de palier 1 {11111

2 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 313|3(3|3]|3]|BM8X1

3 | 00221129 0| Deckscheibe Cover disc Disque de recouvrement 2|12 2|2]|2]|2]|798X51X2

4 | 00936 300 2| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 2122 |2]2]|2|AS50X80Xx8

5 | 00931904 1| Pendelrollenlager Pendular roller bearing Roulement a galets rouleaux 2|12 |2 |2]2] 2| 21308

pendulaire

6 | 009107300/ Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X | x| x| x| x| S40X50X25

7 | 009115450 | Sicherungsring Circlip Circlip 212|222 |2]|A40X175

8 | 90001 266 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 21212 |2]2]| 2| AS40X55X7

9 | 20221 105 2| Deckel hinten Deckel hinten Couvercle arriere 21212 |2]2]2

10 | 00905 921 2| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 4 |1 44|44 |4]|MB8XS8

11 | 00937 602 0| O-Ring O-ring Joint torique 313|3[3]3]3]|90X3

12 | 00911 680 0| Sicherungsring Circlip Circlip 3|13|3(3]3]3]|90X3

13 | 20221104 1| Raumer hinten Scraper rear Racleur arriére 1{1|12|1|1]1

14 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKzZ8

15| 00903 075 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x| x| x| x| M8X20

16 | 20221103 1| Raumer mitte Scraper centre Racleur centre 1{1|1|1|1]1

17 | 90001 502 0| 6kt-Schraube M16 x 35 Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x

18 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM16

19 | 00910362 0| Scheibe Washer Rondelle X | x| x| x| x| x| 17X40X6

20 | 00221128 0| Deckscheibe Cover disc Disque de recouvrement 1 (1|21 |1(1]1]798X61

21 | 00936 421 1| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 111|121 |1|1]|A60X80X8
22 | 00931926 0| Pendelrollenlager Pendular roller bearing Roulement a galets rouleaux 1({1|212|1|1]|1] 22210

pendulaire

23 | 00910735 3| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S50X62X3,0
24 | 009115530 | Sicherungsring Circlip Circlip 1({1|1|1(1]1]|A50X20

25 | 00936 300 2| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 1 (1|21 |1|1]1]|AS50X80X8
26 | 00221125 1| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 111111 (1]1

27 | 20221101 1| Raumer scraper racloir 2(2|12|22|2

28 | 20221102 1| Bigel bracket bracket 1]1]1]1(1)1

29 | 00903077 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X[ x| x| x|x|M8X25

30 | 20221106 1| Stutze Support Support 1/1]1]1f1]1

31| 00910603 0| Scheibe Washer Rondelle X | X | x| x| x| x| 84X24X2

32 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM8

33 | 20225078 2| Haube rechts capot droit 1({1|1|1|1]1
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Antrieb - Einzugswalzen XX %] %] %] % 150 051 337 04

Drive of intake rollers 1108738 - I I I I I

Entrainement - rouleaux d'engagement 21212825 508060873 12.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 20424 753 1| Walzengetriebe mont. unten roller gearbox bo. boite des rouleaux inf. 1 {11111

2 | 009014950| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M16 X160

3 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM16

4 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X [ x| x| x| x| x]|17X30X3

5 | 20622489 0| Rohr Tube Tube 1|1 (1(1]1]1

6 | 00955987 1| Gelenkwelle DG 2300 universal shaft DG 2300 arbre de transmission DG 2300 111|121 (1]|1

7 | 20223974 3| Kegelradgetriebe bevel gear engrenage conigue 1({1(12|1|1]1

8 | 27008 681 2| Gelenkw.W 2500 SC25 395 Universal shaft W 2500 Arbre a cardan W 2500 111|121 (1]|1

9 | 00924007 0| Schneckengewindeschelle Tube clip Bride 1(1(212|1|1]1]|90-110

10 | 20 422 486 3| Walzengetriebe oben mont. Roller gearbox top assembl. Boite des rouleaux en haut ass. 1{1(1|1|1]1

11 | 00 900 656 0 | 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M12X30

13 | 20 027 589 0| Haltering Retaining ring Bague de maintien 1({1|1|1|1]1

15| 27 011 547 1| Gelenkwelle W 2500 SC25 Z 592 | universal shaft W 2500 SC25 Z arbre de transmission W 2500 11|11 (1]|1

592 SC25 Z 592

16 | 00909 910 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM12

26 | 20625938 1| Gelenkwellenschutz universal shaft guard protection de I'arbre de trans 1 (121|111

27 | 90 000 053 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x|x] x| x| M8X100-10.9

28 | 20625939 0| Schutzklappe protection flap trappe de protection 1({1(212|1|1]1

29 | 00924 251 0| Haltescheibe Retaining washer Rondelle d'arret 1{1|1|1|1]1

30 | 00924 247 0| Verschlusszapfen Locking spigot Maneton fermeture 1 (121|111

31| 20627 842 0| Verteilerhalterung Bl 3 Distributor support sheet 3 Support de distributeur tdle 3 1({1|12|1|1]1

32 | 00903077 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x| x| x| x| M8X25

33 | 20085381 0| Kabelfihrungstille 20mm Grommet 20 mm Passe-cable 20mm 1({1(212|1|1]1

34 | 20429 114 2 | Schlauchhalter oben hose support top porte-flexible supérieur 111 (1]1(1]1

35| 20621893 0| Schutzblech Guard sheet Tole de protection 1({1(212|1|1]1

36 | 00900616 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M8X25




150 051 337 04/ 13.0
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Winkelgetriebe XX %] %] %] % 150 051 337 04
Angular gearbox 1108738 - I I I I I
Transmission en angle 21212825 1504073502 13.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20223974 3| Kegelradgetriebe bevel gear engrenage conigue 1 {11111
2 | 00926 101 0| Getriebedl -1d.-Nr.= 1ltr Oil -Id.-no.= 1ltr Huile -1d.-no.= 1ltr 0,6(06(0,6|0,6|0,6/|0,6
3 | 00938552 1| Universal-Dichtstoff - Silikonfrei Universal-sealant -silicone- free Universellement mastic - dégagé X | X | x| x| x| x| 250ml
de silicone
4 | 20223973 2| Getriebegehause gearbox housing carter de l'engrenage 1{1(1|1|1]1
5 | 202239700 | Deckel Cover Couvercle 111|121 (1]|1
6 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X | X | x| x| X | x| SKM8
7 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x| M8X20
8 | 27013908 0| Olmessstab mit Lufter M18x1,5 Oil dipstick with fan M18x1,5 Jauge d'huile av. ventilateur 11|11 (1]|1
L=130mm M18x1,5
9 | 90001 962 0| Gewindeverlangerung Thread extension Rallonge de filet 1 (12121 |1|1]|RS3/M8"
10 | 90 001 963 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1 (1|11 |1|1]|G3m8"
11 | 90 000 426 0| Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 1 (1|21 |1|1]1]|Rd80Xx10
12 | 00911 673 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1 (11|11 )]1]|80X25
13 | 90001 226 0| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X [ x| x| x| x| x| S70X80X3
14 | 00911 022 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 70X80X0,1
00911 023 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x| 70X80X0,3
00910 876 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 70X80X0,5
00911 024 1 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x| 70X80X1,0
15 | 00932 177 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux conigues 1 /1|21 ]1|1]1]32010X
16 | 20223672 0| Kegelradwelle Bevel gear shaft Arbre a roue conique 1({1|12|1|1]1
17 | 20223 714 0| Distanzhiilse 59,5 x 68 x 29 Spacer sleeve 59.5 x 68 x 29 Douille d'écart. 59,5 x 68 x 29 111|121 (1]|1
18 | 20223675 0| Kegelrad Z=21 Bevel gear Z=21 Roue conique Z=21 11111 (1])1
19 | 90 001 856 0| Stiutzscheibe S 50x63x3 Zn8 Support disc S 50x63x3 Rondelle d'appui S 50x63x3 X | X | X | x| x| X
20 | 00932109 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 212 |2 |2]|2]2]|30210A
21| 00910944 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|80X9X0,1
00910945 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x|80X90X0,3
00910 946 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x | x | x| x| x| 80X90X0,5
00 910 947 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 8X9X1,0
22 | 90002 020 0| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S80X90 X35
23 | 009116800 | Sicherungsring Circlip Circlip 313|3(3]3]3]|90X3
24 | 90 002 013 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 2121212122 A4X90X10
25| 20223673 0| Ritzelwelle Z=14 Pinion shaft Z=14 Arbre de pignon Z=14 1({1(1|1|1]1
26 | 009321100 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 1 (12|11 1]30211A
27 | 20223 656 0| Stitzhilse Ro 101,6x16 x12,5 Support sleeve Ro 101.6x16 x12.5| Douille de support Ro 101, 6x16 1{1(1|1|1]1
x12,5
28 | 00910900 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | x| x| x| x| x|50X62X0,1
00910902 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X | x| x| x| x| x]50X62X03
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- - B|B|B|B]|]B]|B
Winkelgetriebe XXl x| x| x|x 150 051 337 04
ojlo|o|o]|o|oO
Angular gearbox 1108738 - 111|111
. 12|33 4] 4
Transmission en angle 22|25 2]|5] 1504273592 13.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
00910 903 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x |5X62X0,5
00910904 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|50X62X1,0
29 | 00910 735 3| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X | x| x| x] x| S50X62X3,0
30 | 009115530 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 (1|21 |1(1]1]|A50X20
31| 202236550/ Stitzhilse fir Sicherungsring Support sleeve for circlip Douille de supp. p. bague d"arrét 1{1|1|1|1]1
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Walzengetriebe unten

NR ' RONXT

NN RONXT

NW ' R ONXT

W' PONX®m

NB ' RPONXD

OB RPONXD

150 051 337 04

Lower roller gearbox 1108738 -
Boite des rouleaux inférieure 150 416 499 9 14.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20424 753 1| Walzengetriebe mont. unten roller gearbox bo. boite des rouleaux inf. 1 {11111
2 | 20424333 1| Deckel Cover Couvercle 212|122 |2|2
3 | 009375880| O-Ring O-ring Joint torique 2122 |2]2] 2| 1245X3
4 | 90001 274 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 5|5|5|5|5 |5 | AS50X62X7
5 | 00911593 0| Sicherungsring Circlip Circlip 2122 |2]2]2]|A65X25
6 | 00910 743 1| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S65X85X3,5
7 | 00910966 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | X | x| x| x| x|65X85X0,1
00 910 968 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 65X8X03
00910969 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x |65X8X1,0
00911 698 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2122 |2]2] 2| 140X40
9 | 90002 015 0| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X | x| x| x| x| S130X140X3
10 | 90 002 014 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | x| x| x| x| x| 130X140X0,1
00910932 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 130X140X0,3
00910930 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 130X140X0,5
90 002 019 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 130X140X1
11 | 00932 151 0 | Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement & rouleaux coniques 212 |2 ]2]2| 2] 30313A
12 | 20 025880 0| Distanzring Spacer ring Bague d'écartement 2|12 |2 |2]2]|2|117X140X134
13 | 20 024 392 0| Kegelritzelwelle Cone pinion shaft Arbre de pignon conique 111|121 |1)|1]|2z2=17
14 | 00903 073 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X[ x| x| x|x|M8X16
15 | 00 909 908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM8
16 | 20 024 397 0| Kegelritzelwelle Cone pinion shaft Arbre de pignon conique 1 (1|1 |1|1|1]|z=17
17 | 20222 870 0| Schmutzabweiser Dirt deflector Toéle débouté de la saleté 111|121 (1]|1
18 | 90 001 850 0| Kegel-Schmiernippel BM8x1,25 Grease niple Graisseur a cone X | X | x| x| x| x
22 | 00905911 0| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 4 14141444 | MI0X12
23 | 00925208 1| Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 2|12 2|2]2]2|Rd1o0X12
24 | 00911686 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 2122 |2]2]2]|100X30
25 | 00910747 0| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| 90X100X 3,5
26 | 00911 165 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x | x [ x| x [ x]90X100X0,1
00 911 166 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 9 X100X0,3
90 000 433 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 90X100X0,5
00911 168 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|[9X100X1
27 | 00932 166 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement & rouleaux coniques 2121212 ]2]|2]32211
28 | 20024 398 0| Kegelrad Bevel wheel Pignon conique 1 (1|11 (1)|1]|2z=26
29 | 20024 4050/ Verteilerwelle Distributor shaft Arbre de distributeur 1111|111
30 | 20 024 407 0| Distanzhilse Spacer bushing Douille entretoise 1 (1|1 |1|1]1]|65X825X29
31 | 20024 399 0| Stirnritzel Spur pinion Pignon d'engrenage 1011311111111 7=21
32| 00903075 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X | x| x| x| x| M8X20
1/1)]1]1f1]1

33 | 20025873 0| Getriebedeckel
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Walzengetriebe unten
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Lower roller gearbox 1108738 -
Boite des rouleaux inférieure 150 416 499 9 14.0

Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

34 | 27001 067 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 1(1(1|1|1|1]|M18X15

35| 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 313|333 ]|3|A18X24

36 | 00919 823 0| Schauglas Inspection glass Voyant 1|112(1}1|1|1|M18X15

37 | 00919 811 1| Entluftungsfilter Breather Reniflard 1 (/1111|121 ]|M18X15

38 | 20220102 2| Getriebegehause Gearbox housing Carter de boite de vitesses 1{1|1|1|1]1

41 | 00932155 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 6 |6 | 6|6 |6 |6 | 32210A

42 | 20024 406 0| Antriebswelle Drive shaft Arbre d'entrainement 313|3(3]3]3

43 | 00910944 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 8X9X0,1
00910 945 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|80X90 X0,3
00910 946 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|80X9 X0,5
00 910 947 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 8X9X1,0
00910943 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | X | x| x| x| x|80X90X20

44| 00910 744 0| Stltzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S70X9 X35

45| 00911 680 0| Sicherungsring Circlip Circlip 3133 (3]3]|3]|90X3

46 | 20220 099 2| Getriebedichtflansch Gearbox sealing flange Bride d'étanchéité d'engrenage 3(3|13|3[3]3

48 | 20024 400 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 1 (1|11 |1)|1]|Z=40

49 | 20024 401 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 1 (1|11 (1)|1]|ZzZ=26

50 | 20 024 403 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 111|121 |1|1]|2z=19

51 | 00932106 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 212 |2 |2]|2]| 2| 3027A

52 | 20024 404 0| Zwischenwelle Intermediate shaft Arbre intermediaire 111111

53 | 00915200 1| Passfeder Fit-in key Clavette 1 (1|1 |1(1]1)A14X9X20

54 | 20024 402 0| Stirnritzel Spur pinion Pignon d'engrenage 111|121 |1)|1]|2z2=17

55 | 00910833 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 62X72X0,1
00 910 834 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | X | X | x| x| x| 62X72X0,3
90 002 021 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|62X72X0,5
90 002 022 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x|62X72X1
90 003 760 0| PaRscheibe 62x72x2 Shim ring 62x72x2 Rondelle d’'ajustage 62x72x2 X | x| x| x| x| x

56 | 00910 739 0| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x | x [ x| x| x| S56X72X3,0

57 | 00911 668 0 | Sicherungsring Circlip Circlip 111|211 |1|1]|72X25

58 | 90 003 433 0| VerschluRdeckel gummiert Cover rubberized Bouchon caoutchouté 1{1(12|1|1]1

59 | 00926 101 0| Getriebedl -Id.-Nr.= 1ltr Qil -1d.-no.= 1ltr Huile -Id.-no.= 1ltr 313|3(3]3]3

60 | 00938552 1| Universal-Dichtstoff - Silikonfrei Universal-sealant -silicone- free Universellement mastic - dégagé X | x| x| x| x| x| 250ml

de silicone

61 | 00924 061 0| Rohrschelle mit Gummiprofil Tube clip w. rubber Bride 1 (121211 ]|1]|Rd20

63 | 00937618 0| O-Ring O-ring Joint torique 313|133 ]3]|3]|84X3

64 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKZ8

65 | 00903 073 1| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | X | x| x| x| x| M8X16

66 | 00911 906 0| Sprengring Snap ring Circlips 3131313 [3|3]SB62
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72 | 20424 323 1| Dichtscheibe

Sealing disc

- B|]B|B|B]B]| B
Walzengetriebe unten XXl x| x| x|x 150 051 337 04
o|lo|oflo|o0]|oO
Lower roller gearbox 1108738 - 111|111
A . s 1 2 3 3 4 4
Boite des rouleaux inférieure 202 2|5]2]|5 1504164999 14.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
67 | 27 007 007 0| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté M8X1
70 | 00926 000 0| Getriebefliessfett -1d.-Nr.= 1kg Semi-fluid gear lubricant -Id. -no.= | Graisse fluide pour boites de
1kg -1d.-no.= 1kg
71| 90100025 0| Kegelrollenlager 30313 JR Taper roller bearing 30313 JR Roulements a rouleaux coniques 21212 |2]2]2
30313 JR
Rondelle d'étanchéité 111|121 (1]|1
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Walzengetriebe oben XX %] %] %] % 150 051 337 04
Upper roller gearbox 1108738 - I I I I I
Boite des rouleaux supérieure sl22|d]z2|5 150 497 3795 15.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20422 486 3| Walzengetriebe oben mont. Roller gearbox top assembl. Boite des rouleaux en haut ass. 1 {11111
2 | 20429917 0| Getriebegehéause Gearbox housing Carter d'engrenage 1111|111
3 | 00906 040 1| Verschlussschraube Screw plug Bouchon fileté 212|122 ]2]|2|M18X15
4 | 00937 727 0| Dichtring Gasket ring Bague d'étanchéité 1 (1|21 |1|1]1]|A18X24
5 | 00919823 0| Schauglas Inspection glass Voyant 1|112(1}1|1|1|M18X15
6 | 00911 657 0| Sicherungsring Circlip Circlip 3(3|13]3]3|3]160X20
7 | 00937647 0| O-Ring O-ring Joint torique 3|13|3|3] 3| 3]|4722X3,53
8 | 20027 368 0| Reduzierring Reducing ring Bague de réduction 3(3|13|3[3]3
9 | 90000 063 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 6| 6|6 |6 |6 |6 | AS70X100X10
10 | 90 001 460 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 6| 6|6 |6 |6 |6 6214
11 | 20 027 367 1 | Hohlwelle Hollow shaft Arbre creux 21212 |2]2]2
12 | 90 000 544 0| Quad-Ring Four lobe cylinder seal Joint a quatre lobes 3|13|3|3] 3] 3]|5652X5,33
13 | 20428 252 0| Stirnrad M=6 Z=36 Spur wheel M=6 Z=36 Pignon M=4 Z=36 1({1(212|1|1]1
14 | 20 026 963 1| Stirnrad M=6 Z=25 Spur wheel M=6 Z=25 Pignon M=6 Z=25 1{1|12|1|1]1
15| 20 026 962 0| Stirnrad Spur gear Roue d'engrenage 111|121 |1|1]|2z=18
16 | 90 001 458 0| Lamellenring Lamellaring Anneau de lamelle 3|13]|3]|3]| 3| 3| 70FEY-FK3ISK
17 | 20223579 1| Deckel Cover Couvercle 313|3(3]3]3
18 | 90 002 408 0| Fey Lammellenring FK6-I1SD 60 Fey blade ring FK6-I1SD 60 2,8 Bague a lamelles Fey FK6-ISD 60 313|3(3]3]3
2,81,65 1,65 2,81,65
19 | 00 909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét SKZ 8
20 | 90001 418 0| Senkschraube I-6kt M8x20 Zn8 countersunk screw -6kt M8 x 20 vis noyée
MK-tirkis A3G MK-t
21 | 00932138 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement & rouleaux coniques 111|212 |1|1) 1] 30309A
22 | 20026 956 1| Stirnradwelle m=6 z=16 Spur wheel shaft m=6 z=16 Arbre de pignon m=6 z=16 111 (1]1(1]1
23 | 00932160 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 1 (1212|211} 1] 30213
24 | 00936 088 0| Radial-Wellendichtring Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 111|121 |1)|1]| As60X80X8
25| 00937586 0| O-Ring O-ring Joint torique 1|11 |1(1]1]1195X3
26 | 20027 369 1| Ring oben Ring top Bague en haut 1 /111111
27 | 90001 459 0| Lamellenring Lamellaring Anneau de lamelle 111|212 |1|1]|1]|60FEY-FK3ISK
28 | 00911 0250 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 100X120X0,1
00911 027 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 100X120X0,3
00911 028 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d'ajustage X | x| x| x| x| x| 100X120X0,5
00911 029 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 100X120X1,0
29 | 009107600/ Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | x| x| x| x| x| S100X120X3,5
30 | 00911694 0| Sicherungsring Circlip Circlip 1(1|1|1(1]1]|120X4
31 | 20228547 0| Deckel Cover Couvercle 11112 ]1/)1]1
32 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M8X16
33 | 00919 811 1| Entluftungsfilter Breather Reniflard 1]1(31]1]1]1]|M18X15
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Walzengetriebe oben XX %] %] %] % 150 051 337 04
Upper roller gearbox 1108738 - I I I I I
Boite des rouleaux supérieure sl22|d]z2|5 150 497 3795 15.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
34 | 00930507 0| Rillenkugellager Grooved ball bearing Roulement a gorge 1 ({12111 1] 60072RS
35| 009116590 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 (1|21 |1(1)]1]|62X20
36 | 00932107 0| Kegelrollenlager Taper roller bearing Roulement a rouleaux coniques 4 | 44| 4|4 | 4| 30208A
37 | 20026 957 1| Stirnrad M=6 Z=19 Spur wheel M=6 Z=19 Pignon M=6 Z=19 1|11 (1(1]1
38 | 20026 955 1| Stirnrad M=6 Z=27 Spur wheel M=6 Z2=27 Pignon M=6 z2=27 1{1|1|1|1]1
39| 20027 3720| Welle Shaft Arbre 2121212 |2]2
40 | 00911 022 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’'ajustage X | X | x| x| x| x| 70X80X0,1
00 911 023 0 | Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X [ x| x| x| x| x| 70X80X0,3
00910 876 0| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x| 70X80X0,5
41 | 90001 226 0| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X | x| x| x| x|S70X80X3
42 | 00911 673 0| Sicherungsring Circlip Circlip 212|222 2|80X25
43 | 90000 426 0| Verschlussdeckel Sealing cap Couvercle de fermeture 2|12 |2 |2]|2]| 2| Rd80X10
44 | 00938 552 1| Universal-Dichtstoff - Silikonfrei Universal-sealant -silicone- free Universellement mastic - dégagé X | x| x| x| x| x| 250ml
de silicone
45 | 00926 101 0| Getriebedl -1d.-Nr.= 1ltr Oil -Id.-no.= 1ltr Huile -1d.-no.= 1ltr 29(29(29(29(29|29
46 | 00937 588 0| O-Ring O-ring Joint torique 3|13|3|3]3] 3] 1245X3
47 | 27 011 492 0 | Einschraubverschr. LL6 M8x1k kpl.| Screw connection LL6 M8x1k Raccord vissé LL6 M8x1k 313|3(3]3]3
50 | 20623 136 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 477 4 Bégen | Hydr. line 6 x 1 x 473 4 bows Cond. hydraulique 6 x 1 x 473 4 1]1]1]1(1)1
coudes
51 | 20623 1350 Hyd.-Leitung 6 x 1 x 247 3 Bogen | Hydr. line 6 x 1 x 247 3 bows Cond. hydraulique 6 x 1 x 247 3 1 (121|111
coudes
52 | 20623 134 0| Hyd.-Leitung 6 x 1 x 341 4 Bdégen | Hydr. line 6 x 1 x 341 4 bows Cond. hydraulique 6 x 1 x 341 4 111|121 (1]|1
coudes
53 | 00921 048 1| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | X | X | X | x| x| M12X15
54 | 20623 095 1| Anschraubwinkel Screw-on bracket Equerre a visser 1111|111
55 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M8X20
56 | 00921096 1| Winkel-Schottstutzen -inkl. Angle bulkhead union -inkl. Raccord de cloison angulaire - incl. 313|333 |3|L6
Gegenmutter Gegenmutter contre-ecrou
57 | 20428 506 0| Hohlwelle Hollow shaft Arbre creux 1111|111
58 | 00910 744 0| Stitzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X | X | x| x| x| x| S70X90X3,5
59 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | X[ x| X | X | SKM8
60 | 90 003 307 0| Passscheibe 48x 60x 0,5 Shim ring 48 x 60 x 0.5 Bague de calage 48x 60x 0,5 X [ x| x| x| x|Xx
90 003 306 0| Passscheibe 48x 60x 0,3 Shim ring 48 x 60 x 0.3 Bague de calage 48x 60x 0,3 X | X | x| x| x]Xx
90 100 253 0| Passscheibe 48x 60x 0,1 Shim ring 48 x 60 x 0.1 Bague de calage 48x 60x 0,1 X | X | x| x| x| x
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Gelenkwelle XX %] %] %] % 150 051 337 04
Universal shaft 1108738 - I I I I I
Arbre a cardan 2152825 1504031033 16.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27008 681 2| Gelenkw.W 2500 SC25 395 Universal shaft W 2500 Arbre a cardan W 2500 1 {11111
4 | 009554900| Schutzhalfte - aussen Male tube - outside 1/2 protecteur - extérieur 1({1|212|1|1] 1] Lg=1000
5 | 27 007 300 0| Schutzhélfte - innen Male tube - inside 1/2 protecteur - intérieure 1{1|1|1|1]| 1] Lg=1000
11 | 27 016 688 0 | Aufsteckgabel AG 2500 1 3/8"(6) | Slip-on yoke AG 2500 x118mm Machoire d'extrémité AG 2500 21212 |2|2|2
118mm x118mm
12 | 00949 630 0| Schiebestift Locking pin Poussoir 2122 2|2
21| 27 016 784 0| Kreuzgarnitur kpl. P 2X BBS W Cross and bearing kit cpl. W 2500 | Joint de cardan a croisillons W 2122 2|2
2500 2500
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 4 1414|444 M6X1
23 | 00949 499 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 1 (1|1 1|1] 1] RG2500-S4
24 | 00912 724 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1(1]1|1(1]1]10X90
25| 00955362 0| Profilrohr - innen Profile tube - inside Tube profilé - intérieure 11|12 |1|1]1]| Lg=750
26 | 27 007 298 0| Wellengabel Yoke Machoire exterieure 1 (1212|111} 1]| WG2500
27 | 90001 607 0| Schlag-Schmiernippel Drive-in type lubrication Graisseur a frapper 1 (1|1 |1(1]|1]|A46
51 | 00949861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 22| 2]2]| 2| 2| SC25/SD25
52 | 00955355 1| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection 1|11 (1]1]1
53 | 00949281 0| Schraube Screw Boulon X | x| x| x| x| x|35X95
55 | 27 100 800 0| Haltekette Supporting chain Chaine de maintien 1({1(212|1|1]1
90 | 27 019 766 0| Aufkleber-Set m.Bedienungsanl. Label set with operating Jeu d'autocollants + notice 1{1|1|1|1]1

instructions

d'utilisatio







Gelenkwelle XX %] %] %] % 150 051 337 04
Universal shaft 1108738 - I I I I I
Arbre a cardan 2152825 1504031001 17.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27 011 547 0 | Gelenkwelle kpl. W SC25 Z Univ. shaft cpl. W SC25 Z 592mm | Ar. a card. cpl. W SC25 Z 592mm 111(1(1]|1/|1
592mm
4 | 00955 4250| Schutzhélfte - innen Male tube - inside 1/2 protecteur - intérieure 1{1|1|1|1]| 1] Lg=1000
11 | 27 008 218 0 | Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 111|211 |1]1]|134"z2=20
12 | 00949 288 0| Schiebestift Locking pin Poussoir 21212 2]2]2
13 | 27 008 219 0| Aufsteckgabel Outer yoke Machoire exterieure 111|121 |1|1]1]|134"2=20
21 | 00955406 1| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 212|122 ]2]2
22 | 00919 108 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 212 |2|2|2|2|AM6X1
23 | 27 008 220 0| Rillengabel Grooved yoke Machoire rainuree 111|121 ]1|1]|1]| RG2500
24 | 00912 724 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 (11|11 |1]10X90
25 | 27 008 221 1| Profilwelle 40x36(20) innen H 310 | Splined shaft 40 x 36 (20) inside H| Arbre cannelé 40x36(20) intérieur 1{1(1|1|1]1
310 H 310
26 | 27 008 222 0| Wellengabel Yoke Machoire exterieure 1 (1212|211 1] WG2500297mm
51| 00949 861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 (1|21 |1|1] 1] SC25/sSD25
52 | 00955410 0| Schutztrichter Guard hopper Trémie de protection 1 (1111 |1]1
53 | 00949281 0| Schraube Screw Boulon X | x| x| x| x| x| 35X95
54 | 00949 338 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 1 (1|21 |1|1]1]|sSC2s
55 | 00949 852 1| Haltekette Chain Chainette 1 (12|21 |1]|1] Lg=400







- B|B|B|B]|]B]|B
Doppelgelenk  -Walterscheid XXl x| x| x|x 150 051 337 04
Double joint 1108738 - A A A A B
. . 12|33 4] 4
Double articulation 202 2|5]2]5/| 4478942 18.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 00955987 1| Gelenkwelle DG 2300 universal shaft DG 2300 arbre de transmission DG 2300 1 {11111
11 | 27 000 885 0 | Aufsteckgabel Quter yoke Machoire exterieure 1 (1|21 |1|1)|1]138'2Z=6
12 | 00949 630 0| Schiebestift Locking pin Poussoir 1{1(1|1|1]1
13 | 27 000 886 0| Aufsteckgabel Quter yoke Machoire exterieure 1 (1|21 |1|1]1]138"2Z=6
21 | 00949 397 1| Kreuzgarnitur Cross assy Croisillon 21212 2]2]2
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 212|222 |2|M6X1
23 | 00949 979 0| Doppelgabel Double yoke Machoire double 1 (1|21 |1|1]|1]| DG2300




150 051 337 04/ 19.0

150 526 991 01




Pendelausgleich XX %] %] %] % 150 051 337 04
Pendulum compensation 1108738 - I I I I I
Compensation pendulaire sl22|d]z2|5 150 526 991 1 19.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20625679 0| Pendelrohr pendulum tube tube pendulaire 1 {11111
2 | 20620463 0| Abdeckblech Cover sheet Téle de capotage 1111|111
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM10
4 | 00900816 0| 6kt-Schraube M10 x 20 HEX. SCREW M 10X20 VIS 10 X 20 X | x| x| x| x| x
5 | 20625550 0| Schutzblech Guard sheet Tole de protection 1{1|1|1|1]1
6 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM8
7 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X[ x| x| x| x| x| M8X16
8 | 00912 747 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 111|212 |1|1)|1]|12X55
9 | 20013298 0| Scheibe Washer Rondelle 1| 1|11 (21|1)|40X63X25
10 | 20 620 593 0| Bolzen Bolt Boulon 1111|111
11 | 00935343 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 212|222 ]|2|40X44X30
12 | 90 004 545 0| Scheibe (24) 25 x 60 x 8 Zn8 Washers (24) 25 x 60 x 8 7 rondelle (24) 25 x 60 x 8 Zn8 X | X | x| x| x| x
350HV 350HV
13 | 00908 927 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 1 (11| 1|1|1]|M24X15
14| 00912089 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 111|111 1]|5X40
15| 27 011 583 1 | Hyd-Zylinder DZ 25/40x100/237 Hydraulic cylinder DZ 25/ Vérin hyd. DZ 25/40x100/237 1|11 |1(1]1
40x100/237
27 012 040 0| Dichtungssatz DZ25/40 Gasket set DZ25/40 Jeu de joints DZ25/40 1({1(212|1|1]1
16 | 20 222 360 1| Verbindungsstange Connecting rod Tige de raccordement 212|122 ]|2|2
17 | 20428 600 0| Bolzen 30 X 245 Bolt 30 X 245 Boulon 30 X 245 212|212 ]|2]2
18 | 00 909 907 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKZ10
19 | 00903 120 3| Zylindersch.l-6kt M10x30 ZLU Allen screw Vis téte cylindrique X[ x| x| x| x]|Xx
MK-gelb
20 | 00912512 0| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 2 12121222 ][10X26
21 | 20625671 0| Deckel Cover Couvercle 1111|111
22 | 00910510 2| Scheibe Washer Rondelle X [ x| x| x| x| x| 15X28X25
23 | 00908519 0| 6kt-Mutter -niedrige Form Hex nut -low form Ecrou hex -forme basse X | x| x| x| x| x| M14X15
24 | 27 025 829 0| Hyd-Zylinder EZ 55/60x44/160 Hydr. cylinder EZ 55/60x44/ 160 |h | Vérin hydrauligue EZ 55/60x44/ 1 /111111
links 160 gauche
27 017 249 0| Dichtungssatz EZ55/60 Gasket set EZ55/60 Jeu de joints EZ55/60 1 1 1
25| 27 025830 0| Hyd-Zylinder EZ 55/60x44/160 Hydr. cylinder EZ 55/60x44/ 160 rh| Vérin hydraulique EZ 55/60x44/ 1 1 1
rechts 160 droit
27 017 249 0| Dichtungssatz EZ55/60 Gasket set EZ55/60 Jeu de joints EZ55/60 1({1(1|1|1]1
26 | 20422 444 1| Deckel Cover Couvercle 1({1(1|1|1]1
27 | 20424 290 1| Schutz Guard Protection 11|11 (1]|1
28 | 90000585 0| Scheibe Washer Rondelle X | x | x [ x| x| x| 84X24X2
29 | 20620261 0| Distanzscheibe Spacer washer Entretoise X | X | x| x| x| X
30 | 00910604 0] Scheibe Washer Rondelle X | x| x| x| x]x]9X36X25




150 051 337 04/ 19.0

150 526 991 01




- B|B|B|B]|]B]|B
Pendelausgleich XXl x| x| x|x 150 051 337 04
. ojlo|o|o]|o|oO

Pendulum compensation 1108738 - 111|111

. . 12|33 4] 4

Compensation pendulaire 2122|5125/ 1505060011 19.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 00900674 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | X | x| x| x| x| M16X35

32| 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM16

33 | 90002838 0| Scheibe 17 x 35 x5 Zn8 Washers 17 x 35 x 5 Rondelles 17 x 35 x 5 X | X | x| x| x| X

34 | 20620575 1| Aufnahme Pendelrohr Holder pendulum tube Logement du tube pendulaire 111|121 (1]|1

35| 00919 107 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1{1(1|1(1|1)|cCcM8X1

36 | 00940 349 1| Verlangerung Extension Rallonge 212 |2]|2]2|2|M8X1

37 | 20227 289 0| Distanzstiick Spacer Piéce d'écartement 1({1(212|1|1]1

38 | 00909 904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X [ x| x| x| x| x| SKZ16

39 | 00901 485 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M16X75-10.9




150 051 337 04/ 20.0
150 478 884 07




Gelenkwellenkuppler XX %] %] %] % 150 051 337 04
Universal shaft coupler 1108738 - I I I I I
Accouplement de l'arbre a cardan 2212825 504788847 20.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27024 092 1| Gelenkwelle W 2500 SC25/1 565 | universal shaft W 2500 SC25/1 arbre de transmission W 2500 1111|111
565 SC25/1 565
2 | 27001 073 0| Gelenkbolzen-Schlauchschelle Joint bolt-hose clamp Boulon-collier de serrage 1(1]1 1 155 - 165
3 | 90001 428 0| Zylindersch.I-6kt M10 x 25 DT cylinder head screw -6kt M10 x 25 | Boulon X | x| X X
MK-blau DT
4 | 90002 077 0| Zylinderschraube Allen screw Vis téte cylindrique X | x| x| x| x|x]|M8X70
5 | 00909903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKz8
6 | 20622 065 1| Lagerflansch bearing flange Bride du palier 111|121 (1]|1
7 | 009116950 | Sicherungsring Circlip Circlip 1 (1|21 |1]1]|1125X4
8 | 00910872 2| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | X | x| x| x| x| 115X125X0,1
00910 874 2| Passscheibe Shim ring Rondelle d’ajustage X | x| x| x| x| x| 115X125X0,5
9 | 90002 190 0| Schragkugellager 3214 B 2RS Angular ball bearing 3214 B TNG | Roulement en biais 3214 B TNG 1({1|1|1|1]1
TNG
10 | 20 623 215 2| Schnellkupplergehause Quick coupling housing Carter de I'accouplement rapide 1{1|12|1|1]1
12 | 20622 066 1| Antriebsflansch drive flange bride d'entrainement 111|121 (1]|1
13 | 00901 482 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x| M16X60
14 | 00910303 1| Scheibe Washer Rondelle X [ X | x| x| x| x| 17X30X3
15 | 00909 912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | x| x| x| x| x| SKM16
16 | 00908 719 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x|M16
17 | 90 004 381 0| 6kt-Schraube M16 x 50 Hexagon head screw M16 x 50 Vis six pans M16 x 50 X | x | x [ x| x| x
18 | 90 004 114 0| 6kt-Schraube M16x75 MK-blau Hexagon head screw M16 x 75 MK| Vis six pans M16x75 MK-bleu X | X [ x| x| X |X
blue
19 | 90 001 300 0| Zylinderstift 16 x 22 Cylinder pin 16 x 22 Goupille de serrage 16 x 22 2 21212 |2
21 | 90004 491 0| zylindersch.I-6kt M10x60 ZLU Cylinder screw hexagon socket Vis cylind a six pans creux M10x60 X X | x | x| x
MK-rot M10 x 60
22 | 27 010394 0| Druckfeder 10 x 128 x 355 Compression spring 10 x 128 x Ressort de com. 10 x 128 x 355 1{1(1|1|1]1
355
23 | 20094 961 0| Gewindebogenleiste Threaded elbow strip Barre de coude de fil. 3[3]|3[3]|3]3
24 | 27 010 347 1| Gleichlaufgelenkwelle 3700Nm constant velocity univ. shaft arbre de transm. a synchronisme 111|121 (1]|1
6/94/160 6/94/160 6/94/160
27 028 142 0| Platte 015 Platte 015 Plaque 015 313|3(3]3]3
25 | 20622 070 0| Kupplungsscheibe Clutch disc Disque d'accouplement @ 160 ZLU 1)1]1}1/)1/]1
26 | 90 004 490 0| 6kt-Schraube M10 x 55 hexagon head screw M10 x 55 vis six pans M10 x 55 X | X | x| x| x]Xx
27 | 00919 106 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 212 2|2|2]|2|BM8X1
28 | 90 002 274 0| Radial-WDR AS 80 x 100 x 10 Radial-shaft sealing ring Radial-bague d'étanchéité 111|121 (1]|1
29 | 00910709 1| Stutzscheibe Supporting disc Rondelle diélectrique X [ x | x| x| x| x| S100X125X35
30 | 90 004 195 0| Axialdichtring VRMO1 105x125x5,5| Axial seal ring VRMO01 105 x 125 x| Bague d'étanch. axiale VRM01 1{1|12|1|1]1

5.5

105x125x5,5




150 051 337 04/ 20.0
150 478 884 07




B|B|B|B]|]B]|B
Gelenkwellenkuppler XXl x| x| x|x 150 051 337 04
. ojlo|o|o]|o|oO
Universal shaft coupler 1108738 - 111|111
. N 12|33 4] 4
Accouplement de I'arbre a cardan 202|215 2]|5] 1504788847 20.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
31| 00905911 0| Gewindestift Threaded pin Goujon fileté 21212222 |M10X12
32 | 20622079 1| Schutzblech guard sheet tble de protection 1({1(212|1|1]1
33 | 90003 551 0| 6kt-Schraube m.Flansch&Sperr Hex. head screw+flange&serr. Vis six pans+bride&dent bloc
M10 x 20 M10x20 M10x20
1]1]1]1(1f1

34 | 20621151 3| Schnellkuppler

quick coupler

Accouplement rapide







Gelenkwelle XX %] %] %] % 150 051 337 04
Universal shaft 1108738 - I I I I I
Arbre a cardan 2152825 505167183 21.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 27024092 1| Gelenkwelle W 2500 SC25/1 565 | universal shaft W 2500 SC25/1 arbre de transmission W 2500 1 {11111
565 SC25/1 565
4 | 27025783 0| Schutzhélfte SCH 25/1 A 1500 Guard half SCH 25/1 A 1500 Moitié protection SCH 25/1 A 1500 11|11 (1]1
5 | 27025784 0| Schutzhélfte SDH 25/1 J 1000 Guard half SDH 25/1 J 1000 Moitié de protection SDH 25/1 J 1|11 (1(1]1
1000
11 | 27 024 681 0 | Aufsteckgabel AGCC 2500 1 3/ Slip-on yoke AGCC 2500 x98mm | Méachoire d'extrémité AGCC 2500 111|121 (1]|1
4"(20) 98mm x98mm
12 | 00955 357 0| Klemm-Konus Taper lock Cone de serrage 111|121 |1|1]|cCC134"
13 | 27 022 246 0| Flanschgabel @140mm FG 2500 Flange yoke FG 2500 Méchoire a plateau FG 2500 1({1(212|1|1]1
21| 27 016 784 0| Kreuzgarnitur kpl. P 2X BBS W Cross and bearing kit cpl. W 2500 | Joint de cardan a croisillons W 21212 |2]2]2
2500 2500
22 | 00919 002 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 414|444 4] M6X1
23 | 27 025786 0| Profilwelle 40x36(20) innen H 445 | Splined shaft 40 x 36 (20) inside H| Arbre cannelé 40x36(20) intérieur 1({1(212|1|1]1
445 H 445
24 | 00912 724 2| Spannstift Roll pin Goupille de serrage 111|121 |1|1]|10X90
25 | 27 025786 0| Profilwelle 40x36(20) innen H 445 | Splined shaft 40 x 36 (20) inside H| Arbre cannelé 40x36(20) intérieur 1]1]1]1(1])1
445 H 445
26 | 27 025787 0| Filzring 6x5x182 Felt ring 6 x 5 x 182 Bague en feutre 6x5x182 1({1(1|1|1]1
27 | 27025796 0| Slydring 63X58X9,7 Ring 63 x 58 x 9.7 Bague 63X58X9,7 11|11 (1]1
28 | 27 028 796 0| Wellengabel WG 2500 40x36(20) | Shaft yoke WG 2500 40x36(20) Fourche d'arbre WG 2500 40x36( 111111
452mm 452mm 20) 452mm
51 | 00949861 0| Gleitring Sliding ring Anneau lisse 22| 2|2 ]| 2| 2| SC25/SD25
53 | 00949281 0| Schraube Screw Boulon 212|212 |2|2]|35X95
54 | 27 019 644 0| Vollschutztrichter SC 25 Full guard cone (T85.26.518) SC Entonnoir de protection compl. 111 ]1]1]1
25235
55 | 00949 852 1| Haltekette Chain Chainette 1 (1|21 |1|1]|1] Lg=400




150 051 337 04/ 22.0

150 527 000 02




Pendelrohr XX %] %] %] % 150 051 337 04
Pendulum tube 1108738 - S A A I O S
Tube pendulaire 2152825 1505070002 22.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
1 | 20625679 0| Pendelrohr pendulum tube tube pendulaire 1 {11111
2 | 20620463 0| Abdeckblech Cover sheet Téle de capotage 1111|111
3 | 00909909 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM10
4 | 00900636 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M10X25
5 | 00908 758 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | X | x| x| x| x|M10
6 | 20625550 0| Schutzblech Guard sheet Tole de protection 111|121 (1]|1
7 | 00909908 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X | X | x| x| X | x| SKM8
8 | 00900612 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M8X16
9 | 20620593 0| Bolzen Bolt Boulon 1|11 (1(1]1
10 | 20013298 0| Scheibe Washer Rondelle 1 (1|21 |1|1]1]|40X63X25
11 | 00912 747 2 | Spannstift Roll pin Goupille de serrage 1 (1|11 |1]1]12X55
12 | 00935343 0| Lagerbuchse Bearing bush Coussinet 22| 2|2|2]|2|40X44X30
13 | 20625671 0| Deckel Cover Couvercle 11|11 (1]|1
14 | 90 004 545 0| Scheibe (24) 25 x 60 x 8 Zn8 Washers (24) 25 x 60 x 8 7 rondelle (24) 25 x 60 x 8 Zn8 X | X | x| x| x| x
350HV 350HV
15 | 00908 927 0| Kronenmutter Castellated nut Ecrou crenele plat 11111 |1]1]|M24X15
16 | 00912089 1| Splint Cotter pin Goupille fendue 1 (1|21 |1|1)]1]|5X40
17 | 27 022 608 0| Verschlu3stopfen Sealing plug Bouchon d'étanchéité 212|122 ]2]2
18 | 20227 289 0| Distanzstiick Spacer Piéce d'écartement 2(2|12|2|2|2
19 | 20 425924 1| Sicherungsblech links tab washer |h plaque d'arrét ga. 1 (121|111
21| 20423 316 2| Verriegelungsbolzen 30 X 255 Locking pin 30 x 255 Goujon de verrouillage 30 X 255 21212 2]2]2
22 | 00901 485 2| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X [ x| x| x| x| x| M16X75-10.9
23 | 00909904 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKZ16
24 | 20293515 1| Sicherungsblech rechts tab washer rh plaque d'arrét dr. 1 (1 (1111
25| 27018 370 1| Gelenkwelle W 2500 SC25 810 Univ. shaft W 2500 SC25 810 Arbre & card. W 2500 SC25 810 1111|111
IFM/R IFM/R IFM/R
26 | 00940 349 1| Verlangerung Extension Rallonge 212|122 ]|2]|2|M8X1
27 | 00919 107 0| Kegelschmiernippel Grease niple Graisseur a cone 1 /1111 ]|]1]|]CM8X1
28 | 20620575 1| Aufnahme Pendelrohr Holder pendulum tube Logement du tube pendulaire 111|121 (1]|1
29 | 90002 838 0| Scheibe 17 x 35 x5 Zn8 Washers 17 x 35 x 5 Rondelles 17 x 35 x 5 X [ x| x| x| x|Xx
30 | 00909912 1| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque a bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKM16
31| 00900674 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x| M16X35
32 | 27 025829 0| Hyd-Zylinder EZ 55/60x44/160 Hydr. cylinder EZ 55/60x44/ 160 |h | Vérin hydraulique EZ 55/60x44/ 1{1(1|1|1]1
links 160 gauche
27 017 249 0| Dichtungssatz EZ55/60 Gasket set EZ55/60 Jeu de joints EZ55/60 1({1|1|1|1]1
33 | 27 025 830 0| Hyd-Zylinder EZ 55/60x44/160 Hydr. cylinder EZ 55/60x44/ 160 rh| Vérin hydrauligue EZ 55/60x44/ 11112 ]1/)1]1
rechts 160 droit
27 017 249 0| Dichtungssatz EZ55/60 Gasket set EZ55/60 Jeu de joints EZ55/60 1117311 (1]1




150 051 337 04/ 22.0

150 527 000 02




B|B|B|B]|]B]|B
Pendelrohr XXl x| x| x|x 150 051 337 04
Pendulum tube 1108738 - I A A S A
i 1| 2|3 | 3| 4] a4
Tube pendulaire 22| 2|5 2|5 15085270002 22.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque
34 | 20422 444 1| Deckel Cover Couvercle 212|122 |2|2
35| 20424 290 1| Schutz Guard Protection 212|122 |2|2
36 | 20620 261 0| Distanzscheibe Spacer washer Entretoise X | X | x| x| x| X
37 | 90000585 0| Scheibe Washer Rondelle X [ x| x| x| x| x| 84X24X2
38 | 00910604 0| Scheibe Washer Rondelle X [ X | x| x| x| x]|9X36X25
39 | 90000 192 0| Sicherungsmutter Locknut Ecrou hex X | x| x| x| x| x| M8
40 | 00909 903 0| Sperrkantscheibe Detent edged washer Disque & bord d'arrét X | X | x| x| x| x| SKz8
41 | 00900614 0| 6kt-Schraube Hex head bolt Boulon téte hex X | x| x| x| x| x| M8X20




150 051 337 04/ 23.0

150 454 870 03




Gelenkwelle  -Walterscheid XX %] %] %] % 150 051 337 04
Universal shaft 1108738 - I I I I I

Arbre a cardan 21528 |2| 5 1504508703 23.0
Pos| ID-Nr. Benennung Description Description Masch.-Nr- Bemerkung/Remarks/Remarque

1 | 27018 370 1| Gelenkwelle W 2500 SC25 810 Univ. shaft W 2500 SC25 810 Arbre a card. W 2500 SC25 810 1 {11111

IFM/R IFM/R IFM/R
4 | 27 016 742 0| Schutzhalfte SCH 25 A 1000 Safety guard half (T85.25.00- K) Moitié de protection (T85.25. 00-K) 1({1(1|1|1]1
SCH251 SCH

5 | 27008 488 0| Schutzhélfte - innen Male tube